
２　生活状況と生活実態

２－問１．あなたの住まいの近くに緑はありますか
　
合
　
　
　
計

十
分
に
あ
る

少
し
は
あ
る

あ
ま
り
な
い

ほ
と
ん
ど
な
い

わ
か
ら
な
い

無
 
回
 
答

ア
ン
ケ
ー

ト
指
標

　合　　　計 1006 639 294 46 20 1 6
100.0% 63.5% 29.2% 4.6% 2.0% 0.1% 0.6% 93.4%

単身 79 44 29 3 2 1 0
100.0% 55.7% 36.7% 3.8% 2.5% 1.3% 0.0% 93.6%

夫婦のみ 276 180 72 14 6 0 4
100.0% 65.2% 26.1% 5.1% 2.2% 0.0% 1.4% 92.6%

親と子の世帯（５歳以下の子どもがいる） 92 61 23 6 2 0 0
100.0% 66.3% 25.0% 6.5% 2.2% 0.0% 0.0% 91.3%

親と子の世帯（５歳以下の子どもはいないが 152 91 54 4 3 0 0
１８歳以下の子どもはいる） 100.0% 59.9% 35.5% 2.6% 2.0% 0.0% 0.0% 95.4%
親と子の世帯（１８歳以下の子どもはいない） 258 180 64 10 4 0 0

100.0% 69.8% 24.8% 3.9% 1.6% 0.0% 0.0% 94.6%
三世代世帯 84 53 26 3 2 0 0

100.0% 63.1% 31.0% 3.6% 2.4% 0.0% 0.0% 94.0%
その他 54 25 22 6 1 0 0

100.0% 46.3% 40.7% 11.1% 1.9% 0.0% 0.0% 87.0%
無回答 11 5 4 0 0 0 2

100.0% 45.5% 36.4% 0.0% 0.0% 0.0% 18.2% 100.0%

２－問２．あなたの住まいの近くに公園はありますか
　
合
　
　
　
計

十
分
に
あ
る

少
し
は
あ
る

あ
ま
り
な
い

ほ
と
ん
ど
な
い

わ
か
ら
な
い

無
 
回
 
答

ア
ン
ケ
ー

ト
指
標

　合　　　計 1006 303 436 117 139 9 2
100.0% 30.1% 43.3% 11.6% 13.8% 0.9% 0.2% 74.3%

単身 79 20 29 17 9 4 0
100.0% 25.3% 36.7% 21.5% 11.4% 5.1% 0.0% 65.3%

夫婦のみ 276 92 115 30 38 1 0
100.0% 33.3% 41.7% 10.9% 13.8% 0.4% 0.0% 75.3%

親と子の世帯（５歳以下の子どもがいる） 92 27 38 14 13 0 0
100.0% 29.3% 41.3% 15.2% 14.1% 0.0% 0.0% 70.7%

親と子の世帯（５歳以下の子どもはいないが 152 40 80 11 21 0 0
１８歳以下の子どもはいる） 100.0% 26.3% 52.6% 7.2% 13.8% 0.0% 0.0% 78.9%
親と子の世帯（１８歳以下の子どもはいない） 258 81 110 34 31 2 0

100.0% 31.4% 42.6% 13.2% 12.0% 0.8% 0.0% 74.6%
三世代世帯 84 28 35 3 17 1 0

100.0% 33.3% 41.7% 3.6% 20.2% 1.2% 0.0% 75.9%
その他 54 15 21 8 9 1 0

100.0% 27.8% 38.9% 14.8% 16.7% 1.9% 0.0% 67.9%
無回答 11 0 8 0 1 0 2

100.0% 0.0% 72.7% 0.0% 9.1% 0.0% 18.2% 88.9%
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２－問３．あなたは、日ごろ、隣近所で子どもの声を耳にすることがありますか
　
合
　
　
　
計

ほ
と
ん
ど
毎
日
の

よ
う
に
耳
に
す
る

と
き
ど
き
耳
に
す

る あ
ま
り
耳
に
し
な

い 耳
に
し
な
い

わ
か
ら
な
い

無
 
回
 
答

ア
ン
ケ
ー

ト
指
標

　合　　　計 1006 390 397 169 45 3 2
100.0% 38.8% 39.5% 16.8% 4.5% 0.3% 0.2% 78.6%

単身 79 34 35 7 3 0 0
100.0% 43.0% 44.3% 8.9% 3.8% 0.0% 0.0% 87.3%

夫婦のみ 276 100 111 55 9 1 0
100.0% 36.2% 40.2% 19.9% 3.3% 0.4% 0.0% 76.7%

親と子の世帯（５歳以下の子どもがいる） 92 47 28 15 2 0 0
100.0% 51.1% 30.4% 16.3% 2.2% 0.0% 0.0% 81.5%

親と子の世帯（５歳以下の子どもはいないが 152 72 55 17 8 0 0
１８歳以下の子どもはいる） 100.0% 47.4% 36.2% 11.2% 5.3% 0.0% 0.0% 83.6%
親と子の世帯（１８歳以下の子どもはいない） 258 87 111 46 13 1 0

100.0% 33.7% 43.0% 17.8% 5.0% 0.4% 0.0% 77.0%
三世代世帯 84 27 33 19 5 0 0

100.0% 32.1% 39.3% 22.6% 6.0% 0.0% 0.0% 71.4%
その他 54 21 21 7 4 1 0

100.0% 38.9% 38.9% 13.0% 7.4% 1.9% 0.0% 79.2%
無回答 11 2 3 3 1 0 2

100.0% 18.2% 27.3% 27.3% 9.1% 0.0% 18.2% 55.6%

　
合
　
　
　
計

い
　
る

い
な
い

わ
か
ら
な
い

無
 
回
 
答

ア
ン
ケ
ー

ト
指
標

　合　　　計 1006 589 347 64 6
100.0% 58.5% 34.5% 6.4% 0.6% 62.9%

単身 79 45 30 4 0
100.0% 57.0% 38.0% 5.1% 0.0% 60.0%

夫婦のみ 276 172 87 16 1
100.0% 62.3% 31.5% 5.8% 0.4% 66.4%

親と子の世帯（５歳以下の子どもがいる） 92 59 27 6 0
100.0% 64.1% 29.3% 6.5% 0.0% 68.6%

親と子の世帯（５歳以下の子どもはいないが 152 100 41 10 1
１８歳以下の子どもはいる） 100.0% 65.8% 27.0% 6.6% 0.7% 70.9%
親と子の世帯（１８歳以下の子どもはいない） 258 130 112 16 0

100.0% 50.4% 43.4% 6.2% 0.0% 53.7%
三世代世帯 84 43 31 9 1

100.0% 51.2% 36.9% 10.7% 1.2% 58.1%
その他 54 38 14 2 0

100.0% 70.4% 25.9% 3.7% 0.0% 73.1%
無回答 11 2 5 1 3

100.0% 18.2% 45.5% 9.1% 27.3% 28.6%

２－問４．あなたは、何か困ったことがあるとき、相談したり、助け合ったりすることのできる人が隣近所にいますか
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合
　
　
　
計

よ
く
あ
る

と
き
ど
き
あ
る

な
　
い

わ
か
ら
な
い

無
 
回
 
答

ア
ン
ケ
ー

ト
指
標

　合　　　計 1006 47 135 819 2 3
100.0% 4.7% 13.4% 81.4% 0.2% 0.3% 18.2%

単身 79 5 9 65 0 0
100.0% 6.3% 11.4% 82.3% 0.0% 0.0% 17.7%

夫婦のみ 276 11 32 233 0 0
100.0% 4.0% 11.6% 84.4% 0.0% 0.0% 15.6%

親と子の世帯（５歳以下の子どもがいる） 92 3 11 78 0 0
100.0% 3.3% 12.0% 84.8% 0.0% 0.0% 15.2%

親と子の世帯（５歳以下の子どもはいないが 152 3 24 125 0 0
１８歳以下の子どもはいる） 100.0% 2.0% 15.8% 82.2% 0.0% 0.0% 17.8%
親と子の世帯（１８歳以下の子どもはいない） 258 19 37 201 1 0

100.0% 7.4% 14.3% 77.9% 0.4% 0.0% 21.8%
三世代世帯 84 3 17 63 1 0

100.0% 3.6% 20.2% 75.0% 1.2% 0.0% 24.1%
その他 54 3 5 46 0 0

100.0% 5.6% 9.3% 85.2% 0.0% 0.0% 14.8%
無回答 11 0 0 8 0 3

100.0% 0.0% 0.0% 72.7% 0.0% 27.3% 0.0%

　
合
　
　
　
計

あ
　
る

な
　
い

わ
か
ら
な
い

無
 
回
 
答

ア
ン
ケ
ー

ト
指
標

　合　　　計 1006 778 222 3 3
100.0% 77.3% 22.1% 0.3% 0.3% 77.8%

単身 79 62 17 0 0
100.0% 78.5% 21.5% 0.0% 0.0% 78.5%

夫婦のみ 276 228 48 0 0
100.0% 82.6% 17.4% 0.0% 0.0% 82.6%

親と子の世帯（５歳以下の子どもがいる） 92 60 32 0 0
100.0% 65.2% 34.8% 0.0% 0.0% 65.2%

親と子の世帯（５歳以下の子どもはいないが 152 110 41 1 0
１８歳以下の子どもはいる） 100.0% 72.4% 27.0% 0.7% 0.0% 72.8%
親と子の世帯（１８歳以下の子どもはいない） 258 205 52 1 0

100.0% 79.5% 20.2% 0.4% 0.0% 79.8%
三世代世帯 84 62 22 0 0

100.0% 73.8% 26.2% 0.0% 0.0% 73.8%
その他 54 45 9 0 0

100.0% 83.3% 16.7% 0.0% 0.0% 83.3%
無回答 11 6 1 1 3

100.0% 54.5% 9.1% 9.1% 27.3% 85.7%

２－問５．あなたは、日常生活の中で、外国人と会話をしたり、一緒に何かをしたりするなどの交流がありますか

２－問６．あなたは、ここ１年程度の間に病院や健診機関などで健康診断を受けたことがありますか
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３　生活上の体験と経験

　
合
　
　
　
計

あ
　
る

な
　
い

わ
か
ら
な
い

無
 
回
 
答

ア
ン
ケ
ー

ト
指
標

　合　　　計 1006 855 144 2 5
100.0% 85.0% 14.3% 0.2% 0.5% 85.6%

単身 79 62 16 0 1
100.0% 78.5% 20.3% 0.0% 1.3% 79.5%

夫婦のみ 276 249 26 0 1
100.0% 90.2% 9.4% 0.0% 0.4% 90.5%

親と子の世帯（５歳以下の子どもがいる） 92 81 11 0 0
100.0% 88.0% 12.0% 0.0% 0.0% 88.0%

親と子の世帯（５歳以下の子どもはいないが 152 132 19 1 0
１８歳以下の子どもはいる） 100.0% 86.8% 12.5% 0.7% 0.0% 87.4%
親と子の世帯（１８歳以下の子どもはいない） 258 212 45 0 1

100.0% 82.2% 17.4% 0.0% 0.4% 82.5%
三世代世帯 84 70 14 0 0

100.0% 83.3% 16.7% 0.0% 0.0% 83.3%
その他 54 41 12 1 0

100.0% 75.9% 22.2% 1.9% 0.0% 77.4%
無回答 11 8 1 0 2

100.0% 72.7% 9.1% 0.0% 18.2% 88.9%

　
合
　
　
　
計

あ
　
る

な
　
い

わ
か
ら
な
い

無
 
回
 
答

ア
ン
ケ
ー

ト
指
標

　合　　　計 1006 339 661 2 4
100.0% 33.7% 65.7% 0.2% 0.4% 33.9%

単身 79 17 62 0 0
100.0% 21.5% 78.5% 0.0% 0.0% 21.5%

夫婦のみ 276 116 160 0 0
100.0% 42.0% 58.0% 0.0% 0.0% 42.0%

親と子の世帯（５歳以下の子どもがいる） 92 22 69 1 0
100.0% 23.9% 75.0% 1.1% 0.0% 24.2%

親と子の世帯（５歳以下の子どもはいないが 152 60 92 0 0
１８歳以下の子どもはいる） 100.0% 39.5% 60.5% 0.0% 0.0% 39.5%
親と子の世帯（１８歳以下の子どもはいない） 258 76 181 1 0

100.0% 29.5% 70.2% 0.4% 0.0% 29.6%
三世代世帯 84 33 50 0 1

100.0% 39.3% 59.5% 0.0% 1.2% 39.8%
その他 54 15 39 0 0

100.0% 27.8% 72.2% 0.0% 0.0% 27.8%
無回答 11 0 8 0 3

100.0% 0.0% 72.7% 0.0% 27.3% 0.0%

３－問８．あなたは、ここ１年程度の間に、市内で開催された文化的イベントに訪れたことがありますか

３－問７．あなたは、ここ１年程度の間に、市内の神社・仏閣やその他の史跡を訪れたことがありますか
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３－問９．あなたは、ここ１年程度の間に、図書館を利用しましたか
　
合
　
　
　
計

利
用
し
た

利
用
し
て
い
な
い

わ
か
ら
な
い

無
 
回
 
答

ア
ン
ケ
ー

ト
指
標

　合　　　計 1006 410 590 4 2
100.0% 40.8% 58.6% 0.4% 0.2% 41.0%

単身 79 27 52 0 0
100.0% 34.2% 65.8% 0.0% 0.0% 34.2%

夫婦のみ 276 110 165 1 0
100.0% 39.9% 59.8% 0.4% 0.0% 40.0%

親と子の世帯（５歳以下の子どもがいる） 92 42 49 1 0
100.0% 45.7% 53.3% 1.1% 0.0% 46.2%

親と子の世帯（５歳以下の子どもはいないが 152 81 71 0 0
１８歳以下の子どもはいる） 100.0% 53.3% 46.7% 0.0% 0.0% 53.3%
親と子の世帯（１８歳以下の子どもはいない） 258 91 165 2 0

100.0% 35.3% 64.0% 0.8% 0.0% 35.5%
三世代世帯 84 40 44 0 0

100.0% 47.6% 52.4% 0.0% 0.0% 47.6%
その他 54 16 38 0 0

100.0% 29.6% 70.4% 0.0% 0.0% 29.6%
無回答 11 3 6 0 2

100.0% 27.3% 54.5% 0.0% 18.2% 33.3%

３－問10．あなたは、ここ１年程度の間に、自治会や町内会の活動などに参加しましたか
　
合
　
　
　
計

数
多
く
参
加
し
た

少
し
、

参
加
し
た

参
加
し
な
か
っ

た

自
治
会
・
町
内
会

に
は
加
入
し
て
い

な
い

わ
か
ら
な
い

無
 
回
 
答

ア
ン
ケ
ー

ト
指
標

　合　　　計 1006 78 323 533 60 5 7
100.0% 7.8% 32.1% 53.0% 6.0% 0.5% 0.7% 40.3%

単身 79 5 13 46 13 1 1
100.0% 6.3% 16.5% 58.2% 16.5% 1.3% 1.3% 23.4%

夫婦のみ 276 19 90 149 17 0 1
100.0% 6.9% 32.6% 54.0% 6.2% 0.0% 0.4% 39.6%

親と子の世帯（５歳以下の子どもがいる） 92 7 35 41 8 1 0
100.0% 7.6% 38.0% 44.6% 8.7% 1.1% 0.0% 46.2%

親と子の世帯（５歳以下の子どもはいないが 152 21 61 67 3 0 0
１８歳以下の子どもはいる） 100.0% 13.8% 40.1% 44.1% 2.0% 0.0% 0.0% 53.9%
親と子の世帯（１８歳以下の子どもはいない） 258 15 72 153 14 3 1

100.0% 5.8% 27.9% 59.3% 5.4% 1.2% 0.4% 34.3%
三世代世帯 84 8 36 37 2 0 1

100.0% 9.5% 42.9% 44.0% 2.4% 0.0% 1.2% 53.0%
その他 54 3 15 33 3 0 0

100.0% 5.6% 27.8% 61.1% 5.6% 0.0% 0.0% 33.3%
無回答 11 0 1 7 0 0 3

100.0% 0.0% 9.1% 63.6% 0.0% 0.0% 27.3% 12.5%
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３－問11．あなたは、日常生活の中で、運動を行っていますか
　
合
　
　
　
計

行
っ

て
い
る

行
っ

て
い
な
い

わ
か
ら
な
い

無
 
回
 
答

ア
ン
ケ
ー

ト
指
標

　合　　　計 1006 489 509 4 4
100.0% 48.6% 50.6% 0.4% 0.4% 49.0%

単身 79 42 37 0 0
100.0% 53.2% 46.8% 0.0% 0.0% 53.2%

夫婦のみ 276 148 125 2 1
100.0% 53.6% 45.3% 0.7% 0.4% 54.2%

親と子の世帯（５歳以下の子どもがいる） 92 20 70 2 0
100.0% 21.7% 76.1% 2.2% 0.0% 22.2%

親と子の世帯（５歳以下の子どもはいないが 152 66 86 0 0
１８歳以下の子どもはいる） 100.0% 43.4% 56.6% 0.0% 0.0% 43.4%
親と子の世帯（１８歳以下の子どもはいない） 258 138 120 0 0

100.0% 53.5% 46.5% 0.0% 0.0% 53.5%
三世代世帯 84 44 40 0 0

100.0% 52.4% 47.6% 0.0% 0.0% 52.4%
その他 54 27 27 0 0

100.0% 50.0% 50.0% 0.0% 0.0% 50.0%
無回答 11 4 4 0 3

100.0% 36.4% 36.4% 0.0% 27.3% 50.0%

３－問12．あなたは、鎌倉らしい景観を守るため、保存のための行動をしていますか
　
合
　
　
　
計

い
つ
も
し
て
い
る

時
々
し
て
い
る

あ
ま
り
し
て
い
な

い し
て
い
な
い

わ
か
ら
な
い

無
 
回
 
答

ア
ン
ケ
ー

ト
指
標

　合　　　計 1006 26 121 208 634 13 4
100.0% 2.6% 12.0% 20.7% 63.0% 1.3% 0.4% 14.9%

単身 79 3 5 12 59 0 0
100.0% 3.8% 6.3% 15.2% 74.7% 0.0% 0.0% 10.1%

夫婦のみ 276 6 50 61 155 3 1
100.0% 2.2% 18.1% 22.1% 56.2% 1.1% 0.4% 20.6%

親と子の世帯（５歳以下の子どもがいる） 92 0 9 12 69 2 0
100.0% 0.0% 9.8% 13.0% 75.0% 2.2% 0.0% 10.0%

親と子の世帯（５歳以下の子どもはいないが 152 7 16 32 96 1 0
１８歳以下の子どもはいる） 100.0% 4.6% 10.5% 21.1% 63.2% 0.7% 0.0% 15.2%
親と子の世帯（１８歳以下の子どもはいない） 258 5 25 58 169 1 0

100.0% 1.9% 9.7% 22.5% 65.5% 0.4% 0.0% 11.7%
三世代世帯 84 4 9 22 44 5 0

100.0% 4.8% 10.7% 26.2% 52.4% 6.0% 0.0% 16.5%
その他 54 1 7 9 36 1 0

100.0% 1.9% 13.0% 16.7% 66.7% 1.9% 0.0% 15.1%
無回答 11 0 0 2 6 0 3

100.0% 0.0% 0.0% 18.2% 54.5% 0.0% 27.3% 0.0%
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３－問13．あなたは、日常生活の中で、環境にやさしい行動に心がけていますか
　
合
　
　
　
計

い
つ
も
心
が
け
て

い
る

時
々
は
心
が
け
て

い
る

あ
ま
り
心
が
け
て

い
な
い

心
が
け
て
い
な
い

わ
か
ら
な
い

無
 
回
 
答

ア
ン
ケ
ー

ト
指
標

　合　　　計 1006 372 494 101 33 3 3
100.0% 37.0% 49.1% 10.0% 3.3% 0.3% 0.3% 86.6%

単身 79 32 36 7 4 0 0
100.0% 40.5% 45.6% 8.9% 5.1% 0.0% 0.0% 86.1%

夫婦のみ 276 113 132 22 9 0 0
100.0% 40.9% 47.8% 8.0% 3.3% 0.0% 0.0% 88.8%

親と子の世帯（５歳以下の子どもがいる） 92 26 55 10 1 0 0
100.0% 28.3% 59.8% 10.9% 1.1% 0.0% 0.0% 88.0%

親と子の世帯（５歳以下の子どもはいないが 152 53 79 14 6 0 0
１８歳以下の子どもはいる） 100.0% 34.9% 52.0% 9.2% 3.9% 0.0% 0.0% 86.8%
親と子の世帯（１８歳以下の子どもはいない） 258 94 120 31 11 2 0

100.0% 36.4% 46.5% 12.0% 4.3% 0.8% 0.0% 83.6%
三世代世帯 84 31 43 9 1 0 0

100.0% 36.9% 51.2% 10.7% 1.2% 0.0% 0.0% 88.1%
その他 54 20 26 7 1 0 0

100.0% 37.0% 48.1% 13.0% 1.9% 0.0% 0.0% 85.2%
無回答 11 3 3 1 0 1 3

100.0% 27.3% 27.3% 9.1% 0.0% 9.1% 27.3% 85.7%

３－問14．あなたは、日常生活の中で、ごみの発生抑制に取り組んでいますか
　
合
　
　
　
計

い
つ
も
取
り
組
ん

で
い
る

時
々
取
り
組
ん
で

い
る

あ
ま
り
取
り
組
ん

で
い
な
い

取
り
組
ん
で
い
な

い わ
か
ら
な
い

無
 
回
 
答

ア
ン
ケ
ー

ト
指
標

　合　　　計 1006 378 453 126 41 5 3
100.0% 37.6% 45.0% 12.5% 4.1% 0.5% 0.3% 83.3%

単身 79 25 35 13 6 0 0
100.0% 31.6% 44.3% 16.5% 7.6% 0.0% 0.0% 75.9%

夫婦のみ 276 130 116 22 7 1 0
100.0% 47.1% 42.0% 8.0% 2.5% 0.4% 0.0% 89.5%

親と子の世帯（５歳以下の子どもがいる） 92 26 48 16 2 0 0
100.0% 28.3% 52.2% 17.4% 2.2% 0.0% 0.0% 80.4%

親と子の世帯（５歳以下の子どもはいないが 152 52 74 20 6 0 0
１８歳以下の子どもはいる） 100.0% 34.2% 48.7% 13.2% 3.9% 0.0% 0.0% 82.9%
親と子の世帯（１８歳以下の子どもはいない） 258 98 109 34 15 2 0

100.0% 38.0% 42.2% 13.2% 5.8% 0.8% 0.0% 80.9%
三世代世帯 84 31 39 12 2 0 0

100.0% 36.9% 46.4% 14.3% 2.4% 0.0% 0.0% 83.3%
その他 54 14 28 8 3 1 0

100.0% 25.9% 51.9% 14.8% 5.6% 1.9% 0.0% 79.2%
無回答 11 2 4 1 0 1 3

100.0% 18.2% 36.4% 9.1% 0.0% 9.1% 27.3% 85.7%
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合
　
　
　
計

あ
　
る

な
　
い

わ
か
ら
な
い

無
 
回
 
答

ア
ン
ケ
ー

ト
指
標

　合　　　計 1006 169 827 7 3
100.0% 16.8% 82.2% 0.7% 0.3% 17.0%

単身 79 4 75 0 0
100.0% 5.1% 94.9% 0.0% 0.0% 5.1%

夫婦のみ 276 14 260 2 0
100.0% 5.1% 94.2% 0.7% 0.0% 5.1%

親と子の世帯（５歳以下の子どもがいる） 92 23 68 1 0
100.0% 25.0% 73.9% 1.1% 0.0% 25.3%

親と子の世帯（５歳以下の子どもはいないが 152 86 65 1 0
１８歳以下の子どもはいる） 100.0% 56.6% 42.8% 0.7% 0.0% 57.0%
親と子の世帯（１８歳以下の子どもはいない） 258 7 248 3 0

100.0% 2.7% 96.1% 1.2% 0.0% 2.7%
三世代世帯 84 26 58 0 0

100.0% 31.0% 69.0% 0.0% 0.0% 31.0%
その他 54 9 45 0 0

100.0% 16.7% 83.3% 0.0% 0.0% 16.7%
無回答 11 0 8 0 3

100.0% 0.0% 72.7% 0.0% 27.3% 0.0%

３－問16．あなたは、これまでに青少年育成活動に参加したことがありますか
　
合
　
　
　
計

あ
　
る

な
　
い

わ
か
ら
な
い

無
 
回
 
答

ア
ン
ケ
ー

ト
指
標

　合　　　計 1006 170 819 8 9
100.0% 16.9% 81.4% 0.8% 0.9% 17.2%

単身 79 6 72 0 1
100.0% 7.6% 91.1% 0.0% 1.3% 7.7%

夫婦のみ 276 37 236 0 3
100.0% 13.4% 85.5% 0.0% 1.1% 13.6%

親と子の世帯（５歳以下の子どもがいる） 92 19 72 1 0
100.0% 20.7% 78.3% 1.1% 0.0% 20.9%

親と子の世帯（５歳以下の子どもはいないが 152 38 112 2 0
１８歳以下の子どもはいる） 100.0% 25.0% 73.7% 1.3% 0.0% 25.3%
親と子の世帯（１８歳以下の子どもはいない） 258 42 212 2 2

100.0% 16.3% 82.2% 0.8% 0.8% 16.5%
三世代世帯 84 20 62 1 1

100.0% 23.8% 73.8% 1.2% 1.2% 24.4%
その他 54 7 46 1 0

100.0% 13.0% 85.2% 1.9% 0.0% 13.2%
無回答 11 1 7 1 2

100.0% 9.1% 63.6% 9.1% 18.2% 12.5%

３－問15．あなたは、ここ１年程度の間に、市立小中学校で行われた教育活動に参加したことがありますか
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３－問17．あなたは、「鎌倉ブランド」の農水産物を知っていますか
　
合
　
　
　
計

知
っ

て
い
て
、

購

入
し
て
い
る

知
っ

て
い
る
が
、

購
入
し
た
こ
と
は

な
い

知
ら
な
い

無
 
回
 
答

ア
ン
ケ
ー

ト
指
標

　合　　　計 1006 427 189 379 11
100.0% 42.4% 18.8% 37.7% 1.1% 61.9%

単身 79 23 13 41 2
100.0% 29.1% 16.5% 51.9% 2.5% 46.8%

夫婦のみ 276 123 58 92 3
100.0% 44.6% 21.0% 33.3% 1.1% 66.3%

親と子の世帯（５歳以下の子どもがいる） 92 46 12 31 3
100.0% 50.0% 13.0% 33.7% 3.3% 65.2%

親と子の世帯（５歳以下の子どもはいないが 152 66 34 52 0
１８歳以下の子どもはいる） 100.0% 43.4% 22.4% 34.2% 0.0% 65.8%
親と子の世帯（１８歳以下の子どもはいない） 258 95 49 112 2

100.0% 36.8% 19.0% 43.4% 0.8% 56.3%
三世代世帯 84 48 11 25 0

100.0% 57.1% 13.1% 29.8% 0.0% 70.2%
その他 54 21 11 22 0

100.0% 38.9% 20.4% 40.7% 0.0% 59.3%
無回答 11 5 1 4 1

100.0% 45.5% 9.1% 36.4% 9.1% 60.0%

３－問18．あなたは、ここ１年程度の間に、買い物のトラブルにあったことがありますか
　
合
　
　
　
計

あ
　
る

な
　
い

わ
か
ら
な
い

無
 
回
 
答

ア
ン
ケ
ー

ト
指
標

　合　　　計 1006 84 892 21 9
100.0% 8.3% 88.7% 2.1% 0.9% 8.6%

単身 79 3 76 0 0
100.0% 3.8% 96.2% 0.0% 0.0% 3.8%

夫婦のみ 276 21 246 6 3
100.0% 7.6% 89.1% 2.2% 1.1% 7.9%

親と子の世帯（５歳以下の子どもがいる） 92 7 83 2 0
100.0% 7.6% 90.2% 2.2% 0.0% 7.8%

親と子の世帯（５歳以下の子どもはいないが 152 14 136 2 0
１８歳以下の子どもはいる） 100.0% 9.2% 89.5% 1.3% 0.0% 9.3%
親と子の世帯（１８歳以下の子どもはいない） 258 23 226 6 3

100.0% 8.9% 87.6% 2.3% 1.2% 9.2%
三世代世帯 84 11 69 3 1

100.0% 13.1% 82.1% 3.6% 1.2% 13.8%
その他 54 3 49 2 0

100.0% 5.6% 90.7% 3.7% 0.0% 5.8%
無回答 11 2 7 0 2

100.0% 18.2% 63.6% 0.0% 18.2% 22.2%

69



　
合
　
　
　
計

あ
　
る

な
　
い

わ
か
ら
な
い

無
 
回
 
答

ア
ン
ケ
ー

ト
指
標

　合　　　計 1006 109 865 24 8
100.0% 10.8% 86.0% 2.4% 0.8% 11.2%

単身 79 10 67 2 0
100.0% 12.7% 84.8% 2.5% 0.0% 13.0%

夫婦のみ 276 22 249 4 1
100.0% 8.0% 90.2% 1.4% 0.4% 8.1%

親と子の世帯（５歳以下の子どもがいる） 92 14 76 1 1
100.0% 15.2% 82.6% 1.1% 1.1% 15.6%

親と子の世帯（５歳以下の子どもはいないが 152 23 124 4 1
１８歳以下の子どもはいる） 100.0% 15.1% 81.6% 2.6% 0.7% 15.6%
親と子の世帯（１８歳以下の子どもはいない） 258 22 226 7 3

100.0% 8.5% 87.6% 2.7% 1.2% 8.9%
三世代世帯 84 9 70 5 0

100.0% 10.7% 83.3% 6.0% 0.0% 11.4%
その他 54 6 47 1 0

100.0% 11.1% 87.0% 1.9% 0.0% 11.3%
無回答 11 3 6 0 2

100.0% 27.3% 54.5% 0.0% 18.2% 33.3%

　
合
　
　
　
計

万
全
の
備
え
を
し

て
い
る

十
分
と
は
言
え
な

い
が
行
っ

て
い
る

ほ
と
ん
ど
行
っ

て

い
な
い

ま
っ

た
く
行
っ

て

い
な
い

無
 
回
 
答

ア
ン
ケ
ー

ト
指
標

　合　　　計 1006 8 430 414 148 6
100.0% 0.8% 42.7% 41.2% 14.7% 0.6% 43.8%

単身 79 1 24 36 18 0
100.0% 1.3% 30.4% 45.6% 22.8% 0.0% 31.6%

夫婦のみ 276 2 130 108 34 2
100.0% 0.7% 47.1% 39.1% 12.3% 0.7% 48.2%

親と子の世帯（５歳以下の子どもがいる） 92 3 22 49 18 0
100.0% 3.3% 23.9% 53.3% 19.6% 0.0% 27.2%

親と子の世帯（５歳以下の子どもはいないが 152 0 64 73 15 0
１８歳以下の子どもはいる） 100.0% 0.0% 42.1% 48.0% 9.9% 0.0% 42.1%
親と子の世帯（１８歳以下の子どもはいない） 258 1 123 97 35 2

100.0% 0.4% 47.7% 37.6% 13.6% 0.8% 48.4%
三世代世帯 84 1 40 30 13 0

100.0% 1.2% 47.6% 35.7% 15.5% 0.0% 48.8%
その他 54 0 23 17 14 0

100.0% 0.0% 42.6% 31.5% 25.9% 0.0% 42.6%
無回答 11 0 4 4 1 2

100.0% 0.0% 36.4% 36.4% 9.1% 18.2% 44.4%

３－問19．あなたは、ここ１年程度の間に、人権侵害の現場を見聞きしたり、直接、人権侵害を受けたことがありますか

３－問20．あなたは、電気、ガス、水道などの供給が止まってしまった場合など、非常時における備えを行っていますか

70



　
合
　
　
　
計

あ
　
る

な
　
い

わ
か
ら
な
い

無
 
回
 
答

ア
ン
ケ
ー

ト
指
標

　合　　　計 1006 104 883 13 6
100.0% 10.3% 87.8% 1.3% 0.6% 10.5%

単身 79 11 68 0 0
100.0% 13.9% 86.1% 0.0% 0.0% 13.9%

夫婦のみ 276 28 243 3 2
100.0% 10.1% 88.0% 1.1% 0.7% 10.3%

親と子の世帯（５歳以下の子どもがいる） 92 9 83 0 0
100.0% 9.8% 90.2% 0.0% 0.0% 9.8%

親と子の世帯（５歳以下の子どもはいないが 152 14 135 3 0
１８歳以下の子どもはいる） 100.0% 9.2% 88.8% 2.0% 0.0% 9.4%
親と子の世帯（１８歳以下の子どもはいない） 258 23 230 3 2

100.0% 8.9% 89.1% 1.2% 0.8% 9.1%
三世代世帯 84 12 69 3 0

100.0% 14.3% 82.1% 3.6% 0.0% 14.8%
その他 54 6 47 1 0

100.0% 11.1% 87.0% 1.9% 0.0% 11.3%
無回答 11 1 8 0 2

100.0% 9.1% 72.7% 0.0% 18.2% 11.1%

４　生活に関する意識

　
合
　
　
　
計

賛
　
成

ど
ち
ら
か
と
い
え

ば
賛
成

ど
ち
ら
か
と
い
え

ば
反
対

反
　
対

わ
か
ら
な
い

無
 
回
 
答

ア
ン
ケ
ー

ト
指
標

　合　　　計 1006 66 350 270 166 142 12
100.0% 6.6% 34.8% 26.8% 16.5% 14.1% 1.2% 48.8%

単身 79 9 17 27 11 15 0
100.0% 11.4% 21.5% 34.2% 13.9% 19.0% 0.0% 40.6%

夫婦のみ 276 21 113 74 42 23 3
100.0% 7.6% 40.9% 26.8% 15.2% 8.3% 1.1% 53.6%

親と子の世帯（５歳以下の子どもがいる） 92 7 32 21 13 19 0
100.0% 7.6% 34.8% 22.8% 14.1% 20.7% 0.0% 53.4%

親と子の世帯（５歳以下の子どもはいないが 152 10 43 42 28 27 2
１８歳以下の子どもはいる） 100.0% 6.6% 28.3% 27.6% 18.4% 17.8% 1.3% 43.1%
親と子の世帯（１８歳以下の子どもはいない） 258 12 95 62 51 34 4

100.0% 4.7% 36.8% 24.0% 19.8% 13.2% 1.6% 48.6%
三世代世帯 84 5 24 26 12 16 1

100.0% 6.0% 28.6% 31.0% 14.3% 19.0% 1.2% 43.3%
その他 54 2 23 13 8 8 0

100.0% 3.7% 42.6% 24.1% 14.8% 14.8% 0.0% 54.3%
無回答 11 0 3 5 1 0 2

100.0% 0.0% 27.3% 45.5% 9.1% 0.0% 18.2% 33.3%

３－問21．あなたは、鎌倉市の会議やシンポジウムに参加したりまちづくりの活動にかかわったりしたことがありますか

４－問22．「男性は外で働き、女性は家庭を守るべき」という考えについてどのように思いますか
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合
　
　
　
計

と
て
も
そ
う
思
う

少
し
そ
う
思
う

あ
ま
り
そ
う
思
わ

な
い

そ
う
思
わ
な
い

わ
か
ら
な
い

無
 
回
 
答

ア
ン
ケ
ー

ト
指
標

　合　　　計 1006 106 470 189 68 166 7
100.0% 10.5% 46.7% 18.8% 6.8% 16.5% 0.7% 69.1%

単身 79 9 39 11 5 15 0
100.0% 11.4% 49.4% 13.9% 6.3% 19.0% 0.0% 75.0%

夫婦のみ 276 32 133 56 18 35 2
100.0% 11.6% 48.2% 20.3% 6.5% 12.7% 0.7% 69.0%

親と子の世帯（５歳以下の子どもがいる） 92 10 40 10 3 29 0
100.0% 10.9% 43.5% 10.9% 3.3% 31.5% 0.0% 79.4%

親と子の世帯（５歳以下の子どもはいないが 152 16 72 27 10 27 0
１８歳以下の子どもはいる） 100.0% 10.5% 47.4% 17.8% 6.6% 17.8% 0.0% 70.4%
親と子の世帯（１８歳以下の子どもはいない） 258 25 117 56 19 38 3

100.0% 9.7% 45.3% 21.7% 7.4% 14.7% 1.2% 65.4%
三世代世帯 84 7 42 17 5 13 0

100.0% 8.3% 50.0% 20.2% 6.0% 15.5% 0.0% 69.0%
その他 54 5 24 10 7 8 0

100.0% 9.3% 44.4% 18.5% 13.0% 14.8% 0.0% 63.0%
無回答 11 2 3 2 1 1 2

100.0% 18.2% 27.3% 18.2% 9.1% 9.1% 18.2% 62.5%

　
合
　
　
　
計

と
て
も
そ
う
思
う

少
し
そ
う
思
う

あ
ま
り
そ
う
思
わ

な
い

そ
う
思
わ
な
い

わ
か
ら
な
い

無
 
回
 
答

ア
ン
ケ
ー

ト
指
標

　合　　　計 1006 73 378 307 159 83 6
100.0% 7.3% 37.6% 30.5% 15.8% 8.3% 0.6% 49.2%

単身 79 8 36 18 8 7 2
100.0% 10.1% 45.6% 22.8% 10.1% 8.9% 2.5% 62.9%

夫婦のみ 276 20 112 77 48 19 0
100.0% 7.2% 40.6% 27.9% 17.4% 6.9% 0.0% 51.4%

親と子の世帯（５歳以下の子どもがいる） 92 7 26 40 14 5 0
100.0% 7.6% 28.3% 43.5% 15.2% 5.4% 0.0% 37.9%

親と子の世帯（５歳以下の子どもはいないが 152 8 62 42 28 12 0
１８歳以下の子どもはいる） 100.0% 5.3% 40.8% 27.6% 18.4% 7.9% 0.0% 50.0%
親と子の世帯（１８歳以下の子どもはいない） 258 19 90 86 36 24 3

100.0% 7.4% 34.9% 33.3% 14.0% 9.3% 1.2% 47.2%
三世代世帯 84 2 34 27 11 10 0

100.0% 2.4% 40.5% 32.1% 13.1% 11.9% 0.0% 48.6%
その他 54 9 15 15 10 5 0

100.0% 16.7% 27.8% 27.8% 18.5% 9.3% 0.0% 49.0%
無回答 11 0 3 2 4 1 1

100.0% 0.0% 27.3% 18.2% 36.4% 9.1% 9.1% 33.3%

４－問23．あなたは、10年前と比べて、まちなかの散乱ごみが少なくなり、まちがきれいになったと思いますか

４－問24．鎌倉市では、市内の各家庭から最寄の駅まで円滑かつ快適に通勤・通学できる環境が整っていると思いますか
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合
　
　
　
計

と
て
も
そ
う
思
う

少
し
そ
う
思
う

あ
ま
り
そ
う
思
わ

な
い

そ
う
思
わ
な
い

わ
か
ら
な
い

無
 
回
 
答

ア
ン
ケ
ー

ト
指
標

　合　　　計 1006 192 419 325 58 7 5
100.0% 19.1% 41.7% 32.3% 5.8% 0.7% 0.5% 61.5%

単身 79 15 30 27 7 0 0
100.0% 19.0% 38.0% 34.2% 8.9% 0.0% 0.0% 57.0%

夫婦のみ 276 54 115 91 15 1 0
100.0% 19.6% 41.7% 33.0% 5.4% 0.4% 0.0% 61.5%

親と子の世帯（５歳以下の子どもがいる） 92 15 44 27 6 0 0
100.0% 16.3% 47.8% 29.3% 6.5% 0.0% 0.0% 64.1%

親と子の世帯（５歳以下の子どもはいないが 152 29 66 46 9 1 1
１８歳以下の子どもはいる） 100.0% 19.1% 43.4% 30.3% 5.9% 0.7% 0.7% 63.3%
親と子の世帯（１８歳以下の子どもはいない） 258 46 113 83 10 4 2

100.0% 17.8% 43.8% 32.2% 3.9% 1.6% 0.8% 63.1%
三世代世帯 84 22 19 38 5 0 0

100.0% 26.2% 22.6% 45.2% 6.0% 0.0% 0.0% 48.8%
その他 54 10 27 11 5 1 0

100.0% 18.5% 50.0% 20.4% 9.3% 1.9% 0.0% 69.8%
無回答 11 1 5 2 1 0 2

100.0% 9.1% 45.5% 18.2% 9.1% 0.0% 18.2% 66.7%

　
合
　
　
　
計

と
て
も
感
じ
る

少
し
感
じ
る

あ
ま
り
感
じ
な
い

感
じ
な
い

わ
か
ら
な
い

無
 
回
 
答

ア
ン
ケ
ー

ト
指
標

　合　　　計 1006 6 100 458 283 154 5
100.0% 0.6% 9.9% 45.5% 28.1% 15.3% 0.5% 12.5%

単身 79 0 10 23 24 22 0
100.0% 0.0% 12.7% 29.1% 30.4% 27.8% 0.0% 17.5%

夫婦のみ 276 2 29 127 79 38 1
100.0% 0.7% 10.5% 46.0% 28.6% 13.8% 0.4% 13.1%

親と子の世帯（５歳以下の子どもがいる） 92 0 4 42 21 25 0
100.0% 0.0% 4.3% 45.7% 22.8% 27.2% 0.0% 6.0%

親と子の世帯（５歳以下の子どもはいないが 152 1 16 68 47 20 0
１８歳以下の子どもはいる） 100.0% 0.7% 10.5% 44.7% 30.9% 13.2% 0.0% 12.9%
親と子の世帯（１８歳以下の子どもはいない） 258 3 21 140 65 27 2

100.0% 1.2% 8.1% 54.3% 25.2% 10.5% 0.8% 10.5%
三世代世帯 84 0 6 37 29 12 0

100.0% 0.0% 7.1% 44.0% 34.5% 14.3% 0.0% 8.3%
その他 54 0 11 17 16 10 0

100.0% 0.0% 20.4% 31.5% 29.6% 18.5% 0.0% 25.0%
無回答 11 0 3 4 2 0 2

100.0% 0.0% 27.3% 36.4% 18.2% 0.0% 18.2% 33.3%

４－問25．ここ１年程度の間に、歩いている時に、自動車が通過することで身の危険を感じたことがありますか

４－問26．あなたは、10年前と比べて、鎌倉市内に快適に歩いたり安心して自転車に乗れる道がふえてきたと感じますか
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４－問27．あなたは、10年前と比べて、市内の川の水がきれいになったと思いますか
　
合
　
　
　
計

と
て
も
そ
う
思
う

少
し
そ
う
思
う

あ
ま
り
そ
う
思
わ

な
い

そ
う
思
わ
な
い

わ
か
ら
な
い

無
 
回
 
答

ア
ン
ケ
ー

ト
指
標

　合　　　計 1006 72 414 189 65 261 5
100.0% 7.2% 41.2% 18.8% 6.5% 25.9% 0.5% 65.7%

単身 79 9 29 14 3 22 2
100.0% 11.4% 36.7% 17.7% 3.8% 27.8% 2.5% 69.1%

夫婦のみ 276 19 145 41 18 53 0
100.0% 6.9% 52.5% 14.9% 6.5% 19.2% 0.0% 73.5%

親と子の世帯（５歳以下の子どもがいる） 92 6 25 14 5 42 0
100.0% 6.5% 27.2% 15.2% 5.4% 45.7% 0.0% 62.0%

親と子の世帯（５歳以下の子どもはいないが 152 10 42 37 12 51 0
１８歳以下の子どもはいる） 100.0% 6.6% 27.6% 24.3% 7.9% 33.6% 0.0% 51.5%
親と子の世帯（１８歳以下の子どもはいない） 258 14 99 61 16 66 2

100.0% 5.4% 38.4% 23.6% 6.2% 25.6% 0.8% 59.5%
三世代世帯 84 9 44 10 7 14 0

100.0% 10.7% 52.4% 11.9% 8.3% 16.7% 0.0% 75.7%
その他 54 5 26 10 2 11 0

100.0% 9.3% 48.1% 18.5% 3.7% 20.4% 0.0% 72.1%
無回答 11 0 4 2 2 2 1

100.0% 0.0% 36.4% 18.2% 18.2% 18.2% 9.1% 50.0%

　
合
　
　
　
計

と
て
も
そ
う
思
う

少
し
そ
う
思
う

あ
ま
り
そ
う
思
わ

な
い

そ
う
思
わ
な
い

わ
か
ら
な
い

無
 
回
 
答

ア
ン
ケ
ー

ト
指
標

　合　　　計 1006 51 385 165 108 286 11
100.0% 5.1% 38.3% 16.4% 10.7% 28.4% 1.1% 61.5%

単身 79 7 29 11 11 19 2
100.0% 8.9% 36.7% 13.9% 13.9% 24.1% 2.5% 62.1%

夫婦のみ 276 11 102 49 33 78 3
100.0% 4.0% 37.0% 17.8% 12.0% 28.3% 1.1% 57.9%

親と子の世帯（５歳以下の子どもがいる） 92 9 54 11 5 13 0
100.0% 9.8% 58.7% 12.0% 5.4% 14.1% 0.0% 79.7%

親と子の世帯（５歳以下の子どもはいないが 152 6 51 35 13 47 0
１８歳以下の子どもはいる） 100.0% 3.9% 33.6% 23.0% 8.6% 30.9% 0.0% 54.3%
親と子の世帯（１８歳以下の子どもはいない） 258 10 108 37 25 75 3

100.0% 3.9% 41.9% 14.3% 9.7% 29.1% 1.2% 65.6%
三世代世帯 84 4 24 16 12 28 0

100.0% 4.8% 28.6% 19.0% 14.3% 33.3% 0.0% 50.0%
その他 54 2 16 5 6 23 2

100.0% 3.7% 29.6% 9.3% 11.1% 42.6% 3.7% 62.1%
無回答 11 2 1 1 3 3 1

100.0% 18.2% 9.1% 9.1% 27.3% 27.3% 9.1% 42.9%

４－問28．あなたは、必要なときに必要な鎌倉市の行政情報を、市のホームページから入手できていると思いますか
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５　鎌倉市の取組に関する意識

５－問29．あなたは、鎌倉市の「平和都市宣言」を知っていますか
　
合
　
　
　
計

知
っ

て
い
る

聞
い
た
こ
と
は
あ

る 知
ら
な
い
し
、

聞

い
た
こ
と
も
な
い

無
 
回
 
答

ア
ン
ケ
ー

ト
指
標

　合　　　計 1006 203 419 381 3
100.0% 20.2% 41.7% 37.9% 0.3% 62.0%

単身 79 21 27 31 0
100.0% 26.6% 34.2% 39.2% 0.0% 60.8%

夫婦のみ 276 84 89 103 0
100.0% 30.4% 32.2% 37.3% 0.0% 62.7%

親と子の世帯（５歳以下の子どもがいる） 92 6 43 43 0
100.0% 6.5% 46.7% 46.7% 0.0% 53.3%

親と子の世帯（５歳以下の子どもはいないが 152 20 75 57 0
１８歳以下の子どもはいる） 100.0% 13.2% 49.3% 37.5% 0.0% 62.5%
親と子の世帯（１８歳以下の子どもはいない） 258 44 119 93 2

100.0% 17.1% 46.1% 36.0% 0.8% 63.7%
三世代世帯 84 17 38 29 0

100.0% 20.2% 45.2% 34.5% 0.0% 65.5%
その他 54 9 25 20 0

100.0% 16.7% 46.3% 37.0% 0.0% 63.0%
無回答 11 2 3 5 1

100.0% 18.2% 27.3% 45.5% 9.1% 50.0%

５－問30．あなたは、鎌倉市の高齢者福祉サービスが充実していると思いますか
　
合
　
　
　
計

と
て
も
そ
う
思
う

少
し
そ
う
思
う

あ
ま
り
そ
う
思
わ

な
い

そ
う
思
わ
な
い

わ
か
ら
な
い

無
 
回
 
答

ア
ン
ケ
ー

ト
指
標

　合　　　計 1006 31 167 175 94 535 4
100.0% 3.1% 16.6% 17.4% 9.3% 53.2% 0.4% 42.4%

単身 79 1 14 7 10 47 0
100.0% 1.3% 17.7% 8.9% 12.7% 59.5% 0.0% 46.9%

夫婦のみ 276 10 53 62 20 131 0
100.0% 3.6% 19.2% 22.5% 7.2% 47.5% 0.0% 43.4%

親と子の世帯（５歳以下の子どもがいる） 92 1 11 9 5 66 0
100.0% 1.1% 12.0% 9.8% 5.4% 71.7% 0.0% 46.2%

親と子の世帯（５歳以下の子どもはいないが 152 5 13 24 13 97 0
１８歳以下の子どもはいる） 100.0% 3.3% 8.6% 15.8% 8.6% 63.8% 0.0% 32.7%
親と子の世帯（１８歳以下の子どもはいない） 258 8 41 52 26 128 3

100.0% 3.1% 15.9% 20.2% 10.1% 49.6% 1.2% 38.6%
三世代世帯 84 4 19 13 11 37 0

100.0% 4.8% 22.6% 15.5% 13.1% 44.0% 0.0% 48.9%
その他 54 2 15 6 6 25 0

100.0% 3.7% 27.8% 11.1% 11.1% 46.3% 0.0% 58.6%
無回答 11 0 1 2 3 4 1

100.0% 0.0% 9.1% 18.2% 27.3% 36.4% 9.1% 16.7%
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５－問31．あなたは、鎌倉市の子育て支援策が充実していると思いますか
　
合
　
　
　
計

と
て
も
そ
う
思
う

少
し
そ
う
思
う

あ
ま
り
そ
う
思
わ

な
い

そ
う
思
わ
な
い

わ
か
ら
な
い

無
 
回
 
答

ア
ン
ケ
ー

ト
指
標

　合　　　計 1006 22 156 205 127 492 4
100.0% 2.2% 15.5% 20.4% 12.6% 48.9% 0.4% 34.9%

単身 79 2 11 5 8 53 0
100.0% 2.5% 13.9% 6.3% 10.1% 67.1% 0.0% 50.0%

夫婦のみ 276 6 26 54 21 169 0
100.0% 2.2% 9.4% 19.6% 7.6% 61.2% 0.0% 29.9%

親と子の世帯（５歳以下の子どもがいる） 92 3 29 28 24 8 0
100.0% 3.3% 31.5% 30.4% 26.1% 8.7% 0.0% 38.1%

親と子の世帯（５歳以下の子どもはいないが 152 3 35 47 31 36 0
１８歳以下の子どもはいる） 100.0% 2.0% 23.0% 30.9% 20.4% 23.7% 0.0% 32.8%
親と子の世帯（１８歳以下の子どもはいない） 258 2 26 40 25 162 3

100.0% 0.8% 10.1% 15.5% 9.7% 62.8% 1.2% 30.1%
三世代世帯 84 6 17 19 15 27 0

100.0% 7.1% 20.2% 22.6% 17.9% 32.1% 0.0% 40.4%
その他 54 0 12 10 0 32 0

100.0% 0.0% 22.2% 18.5% 0.0% 59.3% 0.0% 54.5%
無回答 11 0 0 2 3 5 1

100.0% 0.0% 0.0% 18.2% 27.3% 45.5% 9.1% 0.0%

　
合
　
　
　
計

と
て
も
そ
う
思
う

少
し
そ
う
思
う

あ
ま
り
そ
う
思
わ

な
い

そ
う
思
わ
な
い

わ
か
ら
な
い

無
 
回
 
答

ア
ン
ケ
ー

ト
指
標

　合　　　計 1006 46 311 312 128 205 4
100.0% 4.6% 30.9% 31.0% 12.7% 20.4% 0.4% 44.8%

単身 79 4 24 22 11 18 0
100.0% 5.1% 30.4% 27.8% 13.9% 22.8% 0.0% 45.9%

夫婦のみ 276 13 90 82 34 56 1
100.0% 4.7% 32.6% 29.7% 12.3% 20.3% 0.4% 47.0%

親と子の世帯（５歳以下の子どもがいる） 92 6 30 25 13 18 0
100.0% 6.5% 32.6% 27.2% 14.1% 19.6% 0.0% 48.6%

親と子の世帯（５歳以下の子どもはいないが 152 8 40 59 21 24 0
１８歳以下の子どもはいる） 100.0% 5.3% 26.3% 38.8% 13.8% 15.8% 0.0% 37.5%
親と子の世帯（１８歳以下の子どもはいない） 258 8 79 80 28 61 2

100.0% 3.1% 30.6% 31.0% 10.9% 23.6% 0.8% 44.6%
三世代世帯 84 5 29 27 12 11 0

100.0% 6.0% 34.5% 32.1% 14.3% 13.1% 0.0% 46.6%
その他 54 1 18 13 7 15 0

100.0% 1.9% 33.3% 24.1% 13.0% 27.8% 0.0% 48.7%
無回答 11 1 1 4 2 2 1

100.0% 9.1% 9.1% 36.4% 18.2% 18.2% 9.1% 25.0%

５－問32．鎌倉市は、より一層魅力のある都市となることをめざして、新しいまちづくりを進めていると思いますか
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６　鎌倉市の行政課題について

◇行財政改革に関する取組について

　
合
　
　
　
計

満
足
し
て
い
る

比
較
的
満
足
し
て
い
る

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い

や
や
不
満
で
あ
る

不
満
で
あ
る

過
去
1
年
以
上
、

市
役
所

を
利
用
し
て
い
な
い
の
で

わ
か
ら
な
い

無
 
回
 
答

　合　　　計 1006 114 348 203 85 56 189 11
100.0% 11.3% 34.6% 20.2% 8.4% 5.6% 18.8% 1.1%

単身 79 13 26 12 10 3 15 0
100.0% 16.5% 32.9% 15.2% 12.7% 3.8% 19.0% 0.0%

夫婦のみ 276 31 104 58 26 10 42 5
100.0% 11.2% 37.7% 21.0% 9.4% 3.6% 15.2% 1.8%

親と子の世帯（５歳以下の子どもがいる） 92 17 29 17 7 4 17 1
100.0% 18.5% 31.5% 18.5% 7.6% 4.3% 18.5% 1.1%

親と子の世帯（５歳以下の子どもはいないが 152 14 54 27 12 13 32 0
１８歳以下の子どもはいる） 100.0% 9.2% 35.5% 17.8% 7.9% 8.6% 21.1% 0.0%
親と子の世帯（１８歳以下の子どもはいない） 258 27 86 59 20 13 51 2

100.0% 10.5% 33.3% 22.9% 7.8% 5.0% 19.8% 0.8%
三世代世帯 84 6 20 21 9 6 20 2

100.0% 7.1% 23.8% 25.0% 10.7% 7.1% 23.8% 2.4%
その他 54 5 25 8 1 4 11 0

100.0% 9.3% 46.3% 14.8% 1.9% 7.4% 20.4% 0.0%
無回答 11 1 4 1 0 3 1 1

100.0% 9.1% 36.4% 9.1% 0.0% 27.3% 9.1% 9.1%

　
合
　
　
　
計

職
員
数
の
適
正
化

職
員
給
与
の
見
直
し

市
業
務
の
民
間
委
託

の
推
進

事
務
事
業
の
再
編
・

整
理
、

廃
止
・
統
合

利
用
料
な
ど
受
益
者

負
担
の
適
正
化

補
助
金
の
見
直
し

そ
の
他

わ
か
ら
な
い

無
 
回
 
答

　合　　　計 1006 199 283 73 191 38 31 19 109 63
100.0% 19.8% 28.1% 7.3% 19.0% 3.8% 3.1% 1.9% 10.8% 6.3%

単身 79 13 20 8 16 5 2 0 13 2
100.0% 16.5% 25.3% 10.1% 20.3% 6.3% 2.5% 0.0% 16.5% 2.5%

夫婦のみ 276 66 94 16 35 12 10 4 25 14
100.0% 23.9% 34.1% 5.8% 12.7% 4.3% 3.6% 1.4% 9.1% 5.1%

親と子の世帯（５歳以下の子どもがいる） 92 17 23 10 16 3 2 3 12 6
100.0% 18.5% 25.0% 10.9% 17.4% 3.3% 2.2% 3.3% 13.0% 6.5%

親と子の世帯（５歳以下の子どもはいないが 152 28 41 12 32 8 5 3 17 6
１８歳以下の子どもはいる） 100.0% 18.4% 27.0% 7.9% 21.1% 5.3% 3.3% 2.0% 11.2% 3.9%
親と子の世帯（１８歳以下の子どもはいない） 258 44 61 21 70 8 6 4 27 17

100.0% 17.1% 23.6% 8.1% 27.1% 3.1% 2.3% 1.6% 10.5% 6.6%
三世代世帯 84 14 30 3 11 2 4 2 9 9

100.0% 16.7% 35.7% 3.6% 13.1% 2.4% 4.8% 2.4% 10.7% 10.7%
その他 54 13 12 3 11 0 2 2 6 5

100.0% 24.1% 22.2% 5.6% 20.4% 0.0% 3.7% 3.7% 11.1% 9.3%
無回答 11 4 2 0 0 0 0 1 0 4

100.0% 36.4% 18.2% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 9.1% 0.0% 36.4%

６－問33．
   鎌倉市では市民視点の行政サービスの提供を目指すため、職員の意識改革に取り組んでおり、
  意識改革の具体的な取組の一つとして、窓口対応の向上を進めています。
  　あなたは、鎌倉市役所の職員の応対（あいさつ、説明の仕方、言葉づかい、服装など）について、
　どのように感じていますか。

６－問34．
 　行財政改革の取組の一つとして『経費の削減』が挙げられますが、これを進めるにあたり
　あなたがもっとも有効だと思うものは次のうちどれですか。
　あてはまる番号１つに○をつけてください。
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◇地域主権・市民自治について

　
合
　
　
　
計

既
に
参
加
し
て
い
る

ぜ
ひ
参
加
し
た
い

今
は
参
加
で
き
な
い
が
、

将
来
的
に
参
加
し
た
い

興
味
が
な
い

市
政
運
営
は
行
政
（

市
）

の

仕
事
で
あ
り
、

参
加
す
る
つ

も
り
は
な
い

わ
か
ら
な
い

無
 
回
 
答

　合　　　計 1006 29 113 424 146 56 219 19
100.0% 2.9% 11.2% 42.1% 14.5% 5.6% 21.8% 1.9%

単身 79 2 6 38 12 4 17 0
100.0% 2.5% 7.6% 48.1% 15.2% 5.1% 21.5% 0.0%

夫婦のみ 276 12 45 101 31 24 56 7
100.0% 4.3% 16.3% 36.6% 11.2% 8.7% 20.3% 2.5%

親と子の世帯（５歳以下の子どもがいる） 92 4 8 47 12 1 19 1
100.0% 4.3% 8.7% 51.1% 13.0% 1.1% 20.7% 1.1%

親と子の世帯（５歳以下の子どもはいないが 152 8 11 66 23 7 36 1
１８歳以下の子どもはいる） 100.0% 5.3% 7.2% 43.4% 15.1% 4.6% 23.7% 0.7%
親と子の世帯（１８歳以下の子どもはいない） 258 1 23 113 46 14 57 4

100.0% 0.4% 8.9% 43.8% 17.8% 5.4% 22.1% 1.6%
三世代世帯 84 1 13 35 12 4 17 2

100.0% 1.2% 15.5% 41.7% 14.3% 4.8% 20.2% 2.4%
その他 54 1 6 21 8 1 15 2

100.0% 1.9% 11.1% 38.9% 14.8% 1.9% 27.8% 3.7%
無回答 11 0 1 3 2 1 2 2

100.0% 0.0% 9.1% 27.3% 18.2% 9.1% 18.2% 18.2%

　
合
　
　
　
計

既
に
参
加
し
て
い
る

ぜ
ひ
参
加
し
た
い

今
は
参
加
で
き
な
い
が
、

将
来
的
に
参
加
し
た
い

興
味
が
な
い

地
域
の
課
題
解
決
は
行
政

（

市
）

の
仕
事
で
あ
り
、

参

加
す
る
つ
も
り
は
な
い

わ
か
ら
な
い

無
 
回
 
答

　合　　　計 1006 131 82 439 81 52 200 21
100.0% 13.0% 8.2% 43.6% 8.1% 5.2% 19.9% 2.1%

単身 79 4 6 38 13 4 14 0
100.0% 5.1% 7.6% 48.1% 16.5% 5.1% 17.7% 0.0%

夫婦のみ 276 42 22 112 18 24 51 7
100.0% 15.2% 8.0% 40.6% 6.5% 8.7% 18.5% 2.5%

親と子の世帯（５歳以下の子どもがいる） 92 12 8 44 2 3 20 3
100.0% 13.0% 8.7% 47.8% 2.2% 3.3% 21.7% 3.3%

親と子の世帯（５歳以下の子どもはいないが 152 28 12 70 5 4 33 0
１８歳以下の子どもはいる） 100.0% 18.4% 7.9% 46.1% 3.3% 2.6% 21.7% 0.0%
親と子の世帯（１８歳以下の子どもはいない） 258 29 21 113 26 10 55 4

100.0% 11.2% 8.1% 43.8% 10.1% 3.9% 21.3% 1.6%
三世代世帯 84 10 7 33 7 7 17 3

100.0% 11.9% 8.3% 39.3% 8.3% 8.3% 20.2% 3.6%
その他 54 5 5 25 8 0 9 2

100.0% 9.3% 9.3% 46.3% 14.8% 0.0% 16.7% 3.7%
無回答 11 1 1 4 2 0 1 2

100.0% 9.1% 9.1% 36.4% 18.2% 0.0% 9.1% 18.2%

６－問35．
   鎌倉市では、市民目線の市政運営を進めるため、市民の皆さんが市政に参加できる仕組み作りが必要だと
　考えています。あなたは以下の例のような場を通じて市政に参加したいと思いますか。
  ＜市政への参加の例＞
   ・各種審議会の市民委員への参加   　　　　　　　 ・広聴活動への参加（市長カフェ・ふれあいトークなど）
   ・パブリックコメント（意見公募）への意見提出    ・緑保全など市と市民協働事業への参加

６－問36．
　　市内では、福祉や子育て、高齢者の見守り、防災・防犯など、身近な地域の課題を、
　地域の皆さんが中心になって解決するとい　う取組が進められています。あなたは以下の例のような場を通じて、
　これらの取組に参加したいと思いますか。
　＜取組を行う場の例＞
　　　　・自治町内会の活動　 　・自主的な団体・組織の活動
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◇鎌倉市の観光について

　
合
　
　
　
計

市
内
中
心
部
の
交
通
渋
滞

歩
行
者
の
安
全
安
心

公
共
交
通
機
関
の
混
雑

観
光
客
に
よ
る
ご
み
の
増

加 海
浜
利
用
の
安
全
・
治
安

対
策

観
光
の
た
め
の
施
設
整
備

（

公
衆
ト
イ
レ
の
改
修
・

掲
示
板
の
設
置
な
ど
）

そ
の
他

特
に
な
い

無
 
回
 
答

　合　　　計 2012 559 340 206 205 92 313 77 20 200
100.0% 27.8% 16.9% 10.2% 10.2% 4.6% 15.6% 3.8% 1.0% 9.9%

単身 158 39 23 22 19 6 21 9 2 17
100.0% 24.7% 14.6% 13.9% 12.0% 3.8% 13.3% 5.7% 1.3% 10.8%

夫婦のみ 552 149 100 46 49 13 102 22 6 65
100.0% 27.0% 18.1% 8.3% 8.9% 2.4% 18.5% 4.0% 1.1% 11.8%

親と子の世帯（５歳以下の子どもがいる） 184 54 29 25 14 11 26 9 1 15
100.0% 29.3% 15.8% 13.6% 7.6% 6.0% 14.1% 4.9% 0.5% 8.2%

親と子の世帯（５歳以下の子どもはいないが 304 76 54 31 28 25 45 14 5 26
１８歳以下の子どもはいる） 100.0% 25.0% 17.8% 10.2% 9.2% 8.2% 14.8% 4.6% 1.6% 8.6%
親と子の世帯（１８歳以下の子どもはいない） 516 153 85 59 61 21 79 14 3 41

100.0% 29.7% 16.5% 11.4% 11.8% 4.1% 15.3% 2.7% 0.6% 7.9%
三世代世帯 168 51 29 11 20 9 22 5 2 19

100.0% 30.4% 17.3% 6.5% 11.9% 5.4% 13.1% 3.0% 1.2% 11.3%
その他 108 31 17 11 11 7 13 4 1 13

100.0% 28.7% 15.7% 10.2% 10.2% 6.5% 12.0% 3.7% 0.9% 12.0%
無回答 22 6 3 1 3 0 5 0 0 4

100.0% 27.3% 13.6% 4.5% 13.6% 0.0% 22.7% 0.0% 0.0% 18.2%

　
合
　
　
　
計

鎌
倉
ま
つ
り
（

パ
レ
ー

ド
・
静
の
舞
・
流
鏑
馬

な
ど
）
（

4
月
）

鎌
倉
ビ
ー

チ
フ
ェ

ス
タ

（

5
月
）

鎌
倉
花
火
大
会
（

夏

季
）

鎌
倉
薪
能
（

1
0
月
）

俳
句
＆
ハ
イ
ク
事
業

（

通
年
）

そ
の
他

特
に
な
い

無
 
回
 
答

　合　　　計 1006 246 14 511 54 5 13 103 60
100.0% 24.5% 1.4% 50.8% 5.4% 0.5% 1.3% 10.2% 6.0%

単身 79 21 1 42 2 1 0 9 3
100.0% 26.6% 1.3% 53.2% 2.5% 1.3% 0.0% 11.4% 3.8%

夫婦のみ 276 77 2 121 16 1 2 38 19
100.0% 27.9% 0.7% 43.8% 5.8% 0.4% 0.7% 13.8% 6.9%

親と子の世帯（５歳以下の子どもがいる） 92 16 3 54 4 0 1 7 7
100.0% 17.4% 3.3% 58.7% 4.3% 0.0% 1.1% 7.6% 7.6%

親と子の世帯（５歳以下の子どもはいないが 152 34 1 92 7 0 3 9 6
１８歳以下の子どもはいる） 100.0% 22.4% 0.7% 60.5% 4.6% 0.0% 2.0% 5.9% 3.9%
親と子の世帯（１８歳以下の子どもはいない） 258 65 4 131 16 3 4 23 12

100.0% 25.2% 1.6% 50.8% 6.2% 1.2% 1.6% 8.9% 4.7%
三世代世帯 84 18 2 42 5 0 1 10 6

100.0% 21.4% 2.4% 50.0% 6.0% 0.0% 1.2% 11.9% 7.1%
その他 54 13 1 25 4 0 1 6 4

100.0% 24.1% 1.9% 46.3% 7.4% 0.0% 1.9% 11.1% 7.4%
無回答 11 2 0 4 0 0 1 1 3

100.0% 18.2% 0.0% 36.4% 0.0% 0.0% 9.1% 9.1% 27.3%

６－問38．
　　以下の観光イベントは、鎌倉市が一部費用負担するなどの形で関わっているものです。
　年間を通じてさまざまなイベントがありますが、最も魅力的と感じるイベントは次のうちどれですか。
　あてはまる番号１つに○をつけてください。

６－問37．
　　以下のうち、あなたが優先して解決すべきだと思う観光の課題に最も近いものはどれですか。
　あてはまるもの２つに○をつけてください。
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７　鎌倉市の「まちのイメージ」に関するあなたの思い

（１）鎌倉市は、平和を希求しており、人種
や国籍、性、出身、障害、年齢などによる差
別のないまちだと思いますか

　
合
　
　
　
計

と
て
も
そ
う
思
う

少
し
そ
う
思
う

あ
ま
り
そ
う
思
わ

な
い

そ
う
思
わ
な
い

わ
か
ら
な
い

無
 
回
 
答

　
満
足
度
指
標

合計 1006 95 417 196 60 224 14

　 100.0% 9.4% 41.5% 19.5% 6.0% 22.3% 1.4% 66.7%
単身 79 6 27 14 4 28 0

100.0% 7.6% 34.2% 17.7% 5.1% 35.4% 0.0% 64.7%
夫婦のみ 276 23 133 41 13 59 7

100.0% 8.3% 48.2% 14.9% 4.7% 21.4% 2.5% 74.3%
親と子の世帯（５歳以下の子どもがいる） 92 17 39 16 3 17 0

100.0% 18.5% 42.4% 17.4% 3.3% 18.5% 0.0% 74.7%
親と子の世帯（５歳以下の子どもはいないが 152 14 53 47 11 27 0
１８歳以下の子どもはいる） 100.0% 9.2% 34.9% 30.9% 7.2% 17.8% 0.0% 53.6%
親と子の世帯（１８歳以下の子どもはいない） 258 24 103 50 18 61 2

100.0% 9.3% 39.9% 19.4% 7.0% 23.6% 0.8% 65.1%
三世代世帯 84 5 37 14 8 19 1

100.0% 6.0% 44.0% 16.7% 9.5% 22.6% 1.2% 65.6%
その他 54 6 23 11 0 11 3

100.0% 11.1% 42.6% 20.4% 0.0% 20.4% 5.6% 72.5%
無回答 11 0 2 3 3 2 1

100.0% 0.0% 18.2% 27.3% 27.3% 18.2% 9.1% 25.0%

（２）鎌倉市は、男性と女性が家庭、職場、
社会などのあらゆる面で互いに協力しなが
ら、同等に参画できるまちだと思いますか

　
合
　
　
　
計

と
て
も
そ
う
思
う

少
し
そ
う
思
う

あ
ま
り
そ
う
思
わ

な
い

そ
う
思
わ
な
い

わ
か
ら
な
い

無
 
回
 
答

　
満
足
度
指
標

合計 1006 60 350 220 70 293 13
　 100.0% 6.0% 34.8% 21.9% 7.0% 29.1% 1.3% 58.6%
単身 79 6 30 9 5 28 1

100.0% 7.6% 38.0% 11.4% 6.3% 35.4% 1.3% 72.0%
夫婦のみ 276 18 97 53 22 80 6

100.0% 6.5% 35.1% 19.2% 8.0% 29.0% 2.2% 60.5%
親と子の世帯（５歳以下の子どもがいる） 92 2 32 21 8 29 0

100.0% 2.2% 34.8% 22.8% 8.7% 31.5% 0.0% 54.0%
親と子の世帯（５歳以下の子どもはいないが 152 8 57 42 10 35 0
１８歳以下の子どもはいる） 100.0% 5.3% 37.5% 27.6% 6.6% 23.0% 0.0% 55.6%
親と子の世帯（１８歳以下の子どもはいない） 258 14 89 60 14 78 3

100.0% 5.4% 34.5% 23.3% 5.4% 30.2% 1.2% 58.2%
三世代世帯 84 6 28 21 7 22 0

100.0% 7.1% 33.3% 25.0% 8.3% 26.2% 0.0% 54.8%
その他 54 5 15 12 0 20 2

100.0% 9.3% 27.8% 22.2% 0.0% 37.0% 3.7% 62.5%
無回答 11 1 2 2 4 1 1

100.0% 9.1% 18.2% 18.2% 36.4% 9.1% 9.1% 33.3%
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（３）鎌倉市は、行政レベル、市民レベルと
もに世界に開かれたまちであると思いますか

　
合
　
　
　
計

と
て
も
そ
う
思
う

少
し
そ
う
思
う

あ
ま
り
そ
う
思
わ

な
い

そ
う
思
わ
な
い

わ
か
ら
な
い

無
 
回
 
答

　
満
足
度
指
標

合計 1006 103 418 233 89 152 11
　 100.0% 10.2% 41.6% 23.2% 8.8% 15.1% 1.1% 61.8%
単身 79 3 40 13 5 18 0

100.0% 3.8% 50.6% 16.5% 6.3% 22.8% 0.0% 70.5%
夫婦のみ 276 31 114 59 30 36 6

100.0% 11.2% 41.3% 21.4% 10.9% 13.0% 2.2% 62.0%
親と子の世帯（５歳以下の子どもがいる） 92 13 39 20 3 17 0

100.0% 14.1% 42.4% 21.7% 3.3% 18.5% 0.0% 69.3%
親と子の世帯（５歳以下の子どもはいないが 152 19 63 43 12 15 0
１８歳以下の子どもはいる） 100.0% 12.5% 41.4% 28.3% 7.9% 9.9% 0.0% 59.9%
親と子の世帯（１８歳以下の子どもはいない） 258 22 101 65 24 43 3

100.0% 8.5% 39.1% 25.2% 9.3% 16.7% 1.2% 58.0%
三世代世帯 84 10 36 18 11 9 0

100.0% 11.9% 42.9% 21.4% 13.1% 10.7% 0.0% 61.3%
その他 54 5 20 14 2 12 1

100.0% 9.3% 37.0% 25.9% 3.7% 22.2% 1.9% 61.0%
無回答 11 0 5 1 2 2 1

100.0% 0.0% 45.5% 9.1% 18.2% 18.2% 9.1% 62.5%

（４）鎌倉市は、豊かな歴史的遺産が大切に
保全されるとともに、伝統的な文化が保存・
継承されているまちだと思いますか

　
合
　
　
　
計

と
て
も
そ
う
思
う

少
し
そ
う
思
う

あ
ま
り
そ
う
思
わ

な
い

そ
う
思
わ
な
い

わ
か
ら
な
い

無
 
回
 
答

　
満
足
度
指
標

合計 1006 394 446 85 48 23 10
　 100.0% 39.2% 44.3% 8.4% 4.8% 2.3% 1.0% 86.3%
単身 79 29 33 12 3 1 1

100.0% 36.7% 41.8% 15.2% 3.8% 1.3% 1.3% 80.5%
夫婦のみ 276 99 120 27 20 7 3

100.0% 35.9% 43.5% 9.8% 7.2% 2.5% 1.1% 82.3%
親と子の世帯（５歳以下の子どもがいる） 92 47 37 5 1 2 0

100.0% 51.1% 40.2% 5.4% 1.1% 2.2% 0.0% 93.3%
親と子の世帯（５歳以下の子どもはいないが 152 71 65 10 5 1 0
１８歳以下の子どもはいる） 100.0% 46.7% 42.8% 6.6% 3.3% 0.7% 0.0% 90.1%
親と子の世帯（１８歳以下の子どもはいない） 258 94 122 24 7 7 4

100.0% 36.4% 47.3% 9.3% 2.7% 2.7% 1.6% 87.4%
三世代世帯 84 31 40 3 7 3 0

100.0% 36.9% 47.6% 3.6% 8.3% 3.6% 0.0% 87.7%
その他 54 20 25 3 3 2 1

100.0% 37.0% 46.3% 5.6% 5.6% 3.7% 1.9% 88.2%
無回答 11 3 4 1 2 0 1

100.0% 27.3% 36.4% 9.1% 18.2% 0.0% 9.1% 70.0%
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（５）鎌倉市は、文化活動が活発であり、新
たな文化の創造・発信を行っているまちだと
思いますか

　
合
　
　
　
計

と
て
も
そ
う
思
う

少
し
そ
う
思
う

あ
ま
り
そ
う
思
わ

な
い

そ
う
思
わ
な
い

わ
か
ら
な
い

無
 
回
 
答

　
満
足
度
指
標

合計 1006 114 466 227 71 121 7
　 100.0% 11.3% 46.3% 22.6% 7.1% 12.0% 0.7% 66.1%
単身 79 6 45 16 4 8 0

100.0% 7.6% 57.0% 20.3% 5.1% 10.1% 0.0% 71.8%
夫婦のみ 276 28 125 72 25 23 3

100.0% 10.1% 45.3% 26.1% 9.1% 8.3% 1.1% 61.2%
親と子の世帯（５歳以下の子どもがいる） 92 22 45 15 1 9 0

100.0% 23.9% 48.9% 16.3% 1.1% 9.8% 0.0% 80.7%
親と子の世帯（５歳以下の子どもはいないが 152 14 78 35 8 17 0
１８歳以下の子どもはいる） 100.0% 9.2% 51.3% 23.0% 5.3% 11.2% 0.0% 68.1%
親と子の世帯（１８歳以下の子どもはいない） 258 25 113 61 19 38 2

100.0% 9.7% 43.8% 23.6% 7.4% 14.7% 0.8% 63.3%
三世代世帯 84 11 36 16 9 12 0

100.0% 13.1% 42.9% 19.0% 10.7% 14.3% 0.0% 65.3%
その他 54 8 19 10 3 13 1

100.0% 14.8% 35.2% 18.5% 5.6% 24.1% 1.9% 67.5%
無回答 11 0 5 2 2 1 1

100.0% 0.0% 45.5% 18.2% 18.2% 9.1% 9.1% 55.6%

（６）鎌倉市は、自然や自然的景観を保全す
るとともに、みどりと触れあえるよう、積極
的な活用を図っているまちだと思いますか

　
合
　
　
　
計

と
て
も
そ
う
思
う

少
し
そ
う
思
う

あ
ま
り
そ
う
思
わ

な
い

そ
う
思
わ
な
い

わ
か
ら
な
い

無
 
回
 
答

　
満
足
度
指
標

合計 1006 153 462 232 102 50 7
  100.0% 15.2% 45.9% 23.1% 10.1% 5.0% 0.7% 64.8%
単身 79 11 39 21 5 3 0

100.0% 13.9% 49.4% 26.6% 6.3% 3.8% 0.0% 65.8%
夫婦のみ 276 43 113 69 42 6 3

100.0% 15.6% 40.9% 25.0% 15.2% 2.2% 1.1% 58.4%
親と子の世帯（５歳以下の子どもがいる） 92 22 45 16 3 6 0

100.0% 23.9% 48.9% 17.4% 3.3% 6.5% 0.0% 77.9%
親と子の世帯（５歳以下の子どもはいないが 152 25 71 38 11 7 0
１８歳以下の子どもはいる） 100.0% 16.4% 46.7% 25.0% 7.2% 4.6% 0.0% 66.2%
親と子の世帯（１８歳以下の子どもはいない） 258 31 132 54 23 16 2

100.0% 12.0% 51.2% 20.9% 8.9% 6.2% 0.8% 67.9%
三世代世帯 84 13 39 17 9 6 0

100.0% 15.5% 46.4% 20.2% 10.7% 7.1% 0.0% 66.7%
その他 54 7 20 12 8 6 1

100.0% 13.0% 37.0% 22.2% 14.8% 11.1% 1.9% 57.4%
無回答 11 1 3 5 1 0 1

100.0% 9.1% 27.3% 45.5% 9.1% 0.0% 9.1% 40.0%
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（７）鎌倉市は、地域性のある都市景観が形
成されているまちだと思いますか

　
合
　
　
　
計

と
て
も
そ
う
思
う

少
し
そ
う
思
う

あ
ま
り
そ
う
思
わ

な
い

そ
う
思
わ
な
い

わ
か
ら
な
い

無
 
回
 
答

　
満
足
度
指
標

合計 1006 159 456 230 117 33 11
　 100.0% 15.8% 45.3% 22.9% 11.6% 3.3% 1.1% 63.9%
単身 79 15 38 17 6 2 1

100.0% 19.0% 48.1% 21.5% 7.6% 2.5% 1.3% 69.7%
夫婦のみ 276 40 116 67 43 5 5

100.0% 14.5% 42.0% 24.3% 15.6% 1.8% 1.8% 58.6%
親と子の世帯（５歳以下の子どもがいる） 92 28 41 13 7 2 1

100.0% 30.4% 44.6% 14.1% 7.6% 2.2% 1.1% 77.5%
親と子の世帯（５歳以下の子どもはいないが 152 23 77 37 9 6 0
１８歳以下の子どもはいる） 100.0% 15.1% 50.7% 24.3% 5.9% 3.9% 0.0% 68.5%
親と子の世帯（１８歳以下の子どもはいない） 258 35 124 56 31 10 2

100.0% 13.6% 48.1% 21.7% 12.0% 3.9% 0.8% 64.6%
三世代世帯 84 12 32 24 11 5 0

100.0% 14.3% 38.1% 28.6% 13.1% 6.0% 0.0% 55.7%
その他 54 4 26 12 8 3 1

100.0% 7.4% 48.1% 22.2% 14.8% 5.6% 1.9% 60.0%
無回答 11 2 2 4 2 0 1

100.0% 18.2% 18.2% 36.4% 18.2% 0.0% 9.1% 40.0%

（８）鎌倉市は、ごみを出さない、ごみを再
利用するといった、環境に優しい省資源・循
環型社会を実現しているまちだと思いますか

　
合
　
　
　
計

と
て
も
そ
う
思
う

少
し
そ
う
思
う

あ
ま
り
そ
う
思
わ

な
い

そ
う
思
わ
な
い

わ
か
ら
な
い

無
 
回
 
答

　
満
足
度
指
標

合計 1006 253 505 134 43 62 9
　 100.0% 25.1% 50.2% 13.3% 4.3% 6.2% 0.9% 81.1%
単身 79 17 37 13 3 9 0

100.0% 21.5% 46.8% 16.5% 3.8% 11.4% 0.0% 77.1%
夫婦のみ 276 77 131 37 13 13 5

100.0% 27.9% 47.5% 13.4% 4.7% 4.7% 1.8% 80.6%
親と子の世帯（５歳以下の子どもがいる） 92 29 45 8 5 5 0

100.0% 31.5% 48.9% 8.7% 5.4% 5.4% 0.0% 85.1%
親と子の世帯（５歳以下の子どもはいないが 152 39 79 21 6 7 0
１８歳以下の子どもはいる） 100.0% 25.7% 52.0% 13.8% 3.9% 4.6% 0.0% 81.4%
親と子の世帯（１８歳以下の子どもはいない） 258 60 133 38 8 17 2

100.0% 23.3% 51.6% 14.7% 3.1% 6.6% 0.8% 80.8%
三世代世帯 84 19 49 8 3 5 0

100.0% 22.6% 58.3% 9.5% 3.6% 6.0% 0.0% 86.1%
その他 54 10 27 8 3 5 1

100.0% 18.5% 50.0% 14.8% 5.6% 9.3% 1.9% 77.1%
無回答 11 2 4 1 2 1 1

100.0% 18.2% 36.4% 9.1% 18.2% 9.1% 9.1% 66.7%
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（９）鎌倉市は、すべての市民が健康で安心
して生活を送ることのできる環境が整ってい
るまちだと思いますか

　
合
　
　
　
計

と
て
も
そ
う
思
う

少
し
そ
う
思
う

あ
ま
り
そ
う
思
わ

な
い

そ
う
思
わ
な
い

わ
か
ら
な
い

無
 
回
 
答

　
満
足
度
指
標

合計 1006 31 262 380 205 120 8
　 100.0% 3.1% 26.0% 37.8% 20.4% 11.9% 0.8% 33.4%
単身 79 0 20 34 12 13 0

100.0% 0.0% 25.3% 43.0% 15.2% 16.5% 0.0% 30.3%
夫婦のみ 276 11 83 92 51 36 3

100.0% 4.0% 30.1% 33.3% 18.5% 13.0% 1.1% 39.7%
親と子の世帯（５歳以下の子どもがいる） 92 4 20 40 24 4 0

100.0% 4.3% 21.7% 43.5% 26.1% 4.3% 0.0% 27.3%
親と子の世帯（５歳以下の子どもはいないが 152 5 33 64 38 12 0
１８歳以下の子どもはいる） 100.0% 3.3% 21.7% 42.1% 25.0% 7.9% 0.0% 27.1%
親と子の世帯（１８歳以下の子どもはいない） 258 8 71 101 42 33 3

100.0% 3.1% 27.5% 39.1% 16.3% 12.8% 1.2% 35.6%
三世代世帯 84 3 18 28 24 11 0

100.0% 3.6% 21.4% 33.3% 28.6% 13.1% 0.0% 28.8%
その他 54 0 15 19 9 10 1

100.0% 0.0% 27.8% 35.2% 16.7% 18.5% 1.9% 34.9%
無回答 11 0 2 2 5 1 1

100.0% 0.0% 18.2% 18.2% 45.5% 9.1% 9.1% 22.2%

（10）鎌倉市は、子どもたちが個性と主体性
を活かし、豊かな人間性や生きる力をはぐく
める教育が実現しているまちだと思いますか

　
合
　
　
　
計

と
て
も
そ
う
思
う

少
し
そ
う
思
う

あ
ま
り
そ
う
思
わ

な
い

そ
う
思
わ
な
い

わ
か
ら
な
い

無
 
回
 
答

　
満
足
度
指
標

合計 1006 27 242 293 104 331 9
　 100.0% 2.7% 24.1% 29.1% 10.3% 32.9% 0.9% 40.4%
単身 79 2 19 15 5 38 0

100.0% 2.5% 24.1% 19.0% 6.3% 48.1% 0.0% 51.2%
夫婦のみ 276 6 57 80 15 115 3

100.0% 2.2% 20.7% 29.0% 5.4% 41.7% 1.1% 39.9%
親と子の世帯（５歳以下の子どもがいる） 92 1 29 26 17 19 0

100.0% 1.1% 31.5% 28.3% 18.5% 20.7% 0.0% 41.1%
親と子の世帯（５歳以下の子どもはいないが 152 6 41 60 25 20 0
１８歳以下の子どもはいる） 100.0% 3.9% 27.0% 39.5% 16.4% 13.2% 0.0% 35.6%
親と子の世帯（１８歳以下の子どもはいない） 258 7 55 81 20 93 2

100.0% 2.7% 21.3% 31.4% 7.8% 36.0% 0.8% 38.0%
三世代世帯 84 2 26 18 15 23 0

100.0% 2.4% 31.0% 21.4% 17.9% 27.4% 0.0% 45.9%
その他 54 2 14 10 3 22 3

100.0% 3.7% 25.9% 18.5% 5.6% 40.7% 5.6% 55.2%
無回答 11 1 1 3 4 1 1

100.0% 9.1% 9.1% 27.3% 36.4% 9.1% 9.1% 22.2%
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（11）鎌倉市は、学ぶ意欲を持つ市民が学習
することのできる機会や場が得られているま
ちだと思いますか

　
合
　
　
　
計

と
て
も
そ
う
思
う

少
し
そ
う
思
う

あ
ま
り
そ
う
思
わ

な
い

そ
う
思
わ
な
い

わ
か
ら
な
い

無
 
回
 
答

　
満
足
度
指
標

合計 1006 53 368 278 89 207 11
　 100.0% 5.3% 36.6% 27.6% 8.8% 20.6% 1.1% 53.4%
単身 79 2 30 19 7 21 0

100.0% 2.5% 38.0% 24.1% 8.9% 26.6% 0.0% 55.2%
夫婦のみ 276 19 111 75 17 50 4

100.0% 6.9% 40.2% 27.2% 6.2% 18.1% 1.4% 58.6%
親と子の世帯（５歳以下の子どもがいる） 92 7 31 26 11 17 0

100.0% 7.6% 33.7% 28.3% 12.0% 18.5% 0.0% 50.7%
親と子の世帯（５歳以下の子どもはいないが 152 7 48 53 17 27 0
１８歳以下の子どもはいる） 100.0% 4.6% 31.6% 34.9% 11.2% 17.8% 0.0% 44.0%
親と子の世帯（１８歳以下の子どもはいない） 258 9 103 67 19 57 3

100.0% 3.5% 39.9% 26.0% 7.4% 22.1% 1.2% 56.6%
三世代世帯 84 7 25 23 12 17 0

100.0% 8.3% 29.8% 27.4% 14.3% 20.2% 0.0% 47.8%
その他 54 2 17 12 4 16 3

100.0% 3.7% 31.5% 22.2% 7.4% 29.6% 5.6% 54.3%
無回答 11 0 3 3 2 2 1

100.0% 0.0% 27.3% 27.3% 18.2% 18.2% 9.1% 37.5%

（12）鎌倉市は、目立った非行問題などがな
く、青少年が健全に成長・発達しているまち
だと思いますか

　
合
　
　
　
計

と
て
も
そ
う
思
う

少
し
そ
う
思
う

あ
ま
り
そ
う
思
わ

な
い

そ
う
思
わ
な
い

わ
か
ら
な
い

無
 
回
 
答

　
満
足
度
指
標

合計 1006 80 458 183 67 208 10
　 100.0% 8.0% 45.5% 18.2% 6.7% 20.7% 1.0% 68.3%
単身 79 6 37 10 6 20 0

100.0% 7.6% 46.8% 12.7% 7.6% 25.3% 0.0% 72.9%
夫婦のみ 276 17 131 42 18 63 5

100.0% 6.2% 47.5% 15.2% 6.5% 22.8% 1.8% 71.2%
親と子の世帯（５歳以下の子どもがいる） 92 12 40 14 7 19 0

100.0% 13.0% 43.5% 15.2% 7.6% 20.7% 0.0% 71.2%
親と子の世帯（５歳以下の子どもはいないが 152 15 70 39 14 14 0
１８歳以下の子どもはいる） 100.0% 9.9% 46.1% 25.7% 9.2% 9.2% 0.0% 61.6%
親と子の世帯（１８歳以下の子どもはいない） 258 18 116 53 10 59 2

100.0% 7.0% 45.0% 20.5% 3.9% 22.9% 0.8% 68.0%
三世代世帯 84 8 43 12 8 13 0

100.0% 9.5% 51.2% 14.3% 9.5% 15.5% 0.0% 71.8%
その他 54 3 19 11 2 17 2

100.0% 5.6% 35.2% 20.4% 3.7% 31.5% 3.7% 62.9%
無回答 11 1 2 2 2 3 1

100.0% 9.1% 18.2% 18.2% 18.2% 27.3% 9.1% 42.9%
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（13）鎌倉市は、市民が、自らの健康状態に
応じてスポーツやレクリエーションを楽しめ
る環境が整っているまちだと思いますか

　
合
　
　
　
計

と
て
も
そ
う
思
う

少
し
そ
う
思
う

あ
ま
り
そ
う
思
わ

な
い

そ
う
思
わ
な
い

わ
か
ら
な
い

無
 
回
 
答

　
満
足
度
指
標

合計 1006 44 311 357 171 114 9
　 100.0% 4.4% 30.9% 35.5% 17.0% 11.3% 0.9% 40.2%
単身 79 4 31 23 10 11 0

100.0% 5.1% 39.2% 29.1% 12.7% 13.9% 0.0% 51.5%
夫婦のみ 276 11 83 101 48 29 4

100.0% 4.0% 30.1% 36.6% 17.4% 10.5% 1.4% 38.7%
親と子の世帯（５歳以下の子どもがいる） 92 4 36 30 12 10 0

100.0% 4.3% 39.1% 32.6% 13.0% 10.9% 0.0% 48.8%
親と子の世帯（５歳以下の子どもはいないが 152 7 46 59 31 8 1
１８歳以下の子どもはいる） 100.0% 4.6% 30.3% 38.8% 20.4% 5.3% 0.7% 37.1%
親と子の世帯（１８歳以下の子どもはいない） 258 11 72 97 39 37 2

100.0% 4.3% 27.9% 37.6% 15.1% 14.3% 0.8% 37.9%
三世代世帯 84 6 24 24 21 9 0

100.0% 7.1% 28.6% 28.6% 25.0% 10.7% 0.0% 40.0%
その他 54 1 18 18 8 8 1

100.0% 1.9% 33.3% 33.3% 14.8% 14.8% 1.9% 42.2%
無回答 11 0 1 5 2 2 1

100.0% 0.0% 9.1% 45.5% 18.2% 18.2% 9.1% 12.5%

（14）鎌倉市は、災害対策、交通事故や犯罪
などへの安全対策が進められており、安心し
て暮らせるまちだと思いますか

　
合
　
　
　
計

と
て
も
そ
う
思
う

少
し
そ
う
思
う

あ
ま
り
そ
う
思
わ

な
い

そ
う
思
わ
な
い

わ
か
ら
な
い

無
 
回
 
答

　
満
足
度
指
標

合計 1006 45 398 296 110 146 11
　 100.0% 4.5% 39.6% 29.4% 10.9% 14.5% 1.1% 52.2%
単身 79 4 27 28 8 12 0

100.0% 5.1% 34.2% 35.4% 10.1% 15.2% 0.0% 46.3%
夫婦のみ 276 9 110 72 40 41 4

100.0% 3.3% 39.9% 26.1% 14.5% 14.9% 1.4% 51.5%
親と子の世帯（５歳以下の子どもがいる） 92 5 43 22 10 12 0

100.0% 5.4% 46.7% 23.9% 10.9% 13.0% 0.0% 60.0%
親と子の世帯（５歳以下の子どもはいないが 152 7 65 47 17 15 1
１８歳以下の子どもはいる） 100.0% 4.6% 42.8% 30.9% 11.2% 9.9% 0.7% 52.9%
親と子の世帯（１８歳以下の子どもはいない） 258 13 93 81 22 45 4

100.0% 5.0% 36.0% 31.4% 8.5% 17.4% 1.6% 50.7%
三世代世帯 84 5 33 28 8 10 0

100.0% 6.0% 39.3% 33.3% 9.5% 11.9% 0.0% 51.4%
その他 54 2 23 16 3 9 1

100.0% 3.7% 42.6% 29.6% 5.6% 16.7% 1.9% 56.8%
無回答 11 0 4 2 2 2 1

100.0% 0.0% 36.4% 18.2% 18.2% 18.2% 9.1% 50.0%
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（15）鎌倉市は、まちづくりが計画的に進め
られていて、生活しやすい市街地が形成され
ているまちだと思いますか

　
合
　
　
　
計

と
て
も
そ
う
思
う

少
し
そ
う
思
う

あ
ま
り
そ
う
思
わ

な
い

そ
う
思
わ
な
い

わ
か
ら
な
い

無
 
回
 
答

　
満
足
度
指
標

合計 1006 27 236 384 238 108 13
　 100.0% 2.7% 23.5% 38.2% 23.7% 10.7% 1.3% 29.7%
単身 79 3 17 25 21 13 0

100.0% 3.8% 21.5% 31.6% 26.6% 16.5% 0.0% 30.3%
夫婦のみ 276 8 63 91 82 26 6

100.0% 2.9% 22.8% 33.0% 29.7% 9.4% 2.2% 29.1%
親と子の世帯（５歳以下の子どもがいる） 92 4 31 30 19 8 0

100.0% 4.3% 33.7% 32.6% 20.7% 8.7% 0.0% 41.7%
親と子の世帯（５歳以下の子どもはいないが 152 4 32 66 40 10 0
１８歳以下の子どもはいる） 100.0% 2.6% 21.1% 43.4% 26.3% 6.6% 0.0% 25.4%
親と子の世帯（１８歳以下の子どもはいない） 258 3 60 110 45 36 4

100.0% 1.2% 23.3% 42.6% 17.4% 14.0% 1.6% 28.9%
三世代世帯 84 4 17 38 17 7 1

100.0% 4.8% 20.2% 45.2% 20.2% 8.3% 1.2% 27.6%
その他 54 1 15 21 10 6 1

100.0% 1.9% 27.8% 38.9% 18.5% 11.1% 1.9% 34.0%
無回答 11 0 1 3 4 2 1

100.0% 0.0% 9.1% 27.3% 36.4% 18.2% 9.1% 12.5%

（16）鎌倉市は、乗用車ばかりに頼らず、多
様な交通手段を利用できるまちだと思います
か

　
合
　
　
　
計

と
て
も
そ
う
思
う

少
し
そ
う
思
う

あ
ま
り
そ
う
思
わ

な
い

そ
う
思
わ
な
い

わ
か
ら
な
い

無
 
回
 
答

　
満
足
度
指
標

合計 1006 85 423 271 192 27 8
　 100.0% 8.4% 42.0% 26.9% 19.1% 2.7% 0.8% 52.3%
単身 79 9 35 17 14 4 0

100.0% 11.4% 44.3% 21.5% 17.7% 5.1% 0.0% 58.7%
夫婦のみ 276 20 123 74 54 1 4

100.0% 7.2% 44.6% 26.8% 19.6% 0.4% 1.4% 52.8%
親と子の世帯（５歳以下の子どもがいる） 92 13 40 22 14 3 0

100.0% 14.1% 43.5% 23.9% 15.2% 3.3% 0.0% 59.6%
親と子の世帯（５歳以下の子どもはいないが 152 13 63 43 31 2 0
１８歳以下の子どもはいる） 100.0% 8.6% 41.4% 28.3% 20.4% 1.3% 0.0% 50.7%
親と子の世帯（１８歳以下の子どもはいない） 258 22 106 70 47 11 2

100.0% 8.5% 41.1% 27.1% 18.2% 4.3% 0.8% 52.2%
三世代世帯 84 4 30 27 19 4 0

100.0% 4.8% 35.7% 32.1% 22.6% 4.8% 0.0% 42.5%
その他 54 3 24 15 9 2 1

100.0% 5.6% 44.4% 27.8% 16.7% 3.7% 1.9% 52.9%
無回答 11 1 2 3 4 0 1

100.0% 9.1% 18.2% 27.3% 36.4% 0.0% 9.1% 30.0%
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（17）鎌倉市は、幹線道路はスムーズな交通
環境が、また、生活道路は安全な歩行空間が
確保されているまちだと思いますか

　
合
　
　
　
計

と
て
も
そ
う
思
う

少
し
そ
う
思
う

あ
ま
り
そ
う
思
わ

な
い

そ
う
思
わ
な
い

わ
か
ら
な
い

無
 
回
 
答

　
満
足
度
指
標

合計 1006 7 130 393 429 37 10
　 100.0% 0.7% 12.9% 39.1% 42.6% 3.7% 1.0% 14.3%
単身 79 1 10 28 37 3 0

100.0% 1.3% 12.7% 35.4% 46.8% 3.8% 0.0% 14.5%
夫婦のみ 276 2 36 113 114 7 4

100.0% 0.7% 13.0% 40.9% 41.3% 2.5% 1.4% 14.3%
親と子の世帯（５歳以下の子どもがいる） 92 0 14 37 36 4 1

100.0% 0.0% 15.2% 40.2% 39.1% 4.3% 1.1% 16.1%
親と子の世帯（５歳以下の子どもはいないが 152 2 13 55 77 5 0
１８歳以下の子どもはいる） 100.0% 1.3% 8.6% 36.2% 50.7% 3.3% 0.0% 10.2%
親と子の世帯（１８歳以下の子どもはいない） 258 1 31 113 101 9 3

100.0% 0.4% 12.0% 43.8% 39.1% 3.5% 1.2% 13.0%
三世代世帯 84 1 11 28 39 5 0

100.0% 1.2% 13.1% 33.3% 46.4% 6.0% 0.0% 15.2%
その他 54 0 13 16 20 4 1

100.0% 0.0% 24.1% 29.6% 37.0% 7.4% 1.9% 26.5%
無回答 11 0 2 3 5 0 1

100.0% 0.0% 18.2% 27.3% 45.5% 0.0% 9.1% 20.0%

（18）鎌倉市は、鎌倉市にいつまでも住み続
けたいと思えるような住宅・住環境の整備が
図られているまちだと思いますか

　
合
　
　
　
計

と
て
も
そ
う
思
う

少
し
そ
う
思
う

あ
ま
り
そ
う
思
わ

な
い

そ
う
思
わ
な
い

わ
か
ら
な
い

無
 
回
 
答

　
満
足
度
指
標

合計 1006 90 437 272 119 77 11
　 100.0% 8.9% 43.4% 27.0% 11.8% 7.7% 1.1% 57.4%
単身 79 5 36 15 13 10 0

100.0% 6.3% 45.6% 19.0% 16.5% 12.7% 0.0% 59.4%
夫婦のみ 276 21 115 80 39 15 6

100.0% 7.6% 41.7% 29.0% 14.1% 5.4% 2.2% 53.3%
親と子の世帯（５歳以下の子どもがいる） 92 15 45 16 9 7 0

100.0% 16.3% 48.9% 17.4% 9.8% 7.6% 0.0% 70.6%
親と子の世帯（５歳以下の子どもはいないが 152 16 61 51 18 6 0
１８歳以下の子どもはいる） 100.0% 10.5% 40.1% 33.6% 11.8% 3.9% 0.0% 52.7%
親と子の世帯（１８歳以下の子どもはいない） 258 24 120 70 20 22 2

100.0% 9.3% 46.5% 27.1% 7.8% 8.5% 0.8% 61.5%
三世代世帯 84 6 34 23 12 9 0

100.0% 7.1% 40.5% 27.4% 14.3% 10.7% 0.0% 53.3%
その他 54 3 22 15 4 8 2

100.0% 5.6% 40.7% 27.8% 7.4% 14.8% 3.7% 56.8%
無回答 11 0 4 2 4 0 1

100.0% 0.0% 36.4% 18.2% 36.4% 0.0% 9.1% 40.0%
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（19）鎌倉市は、公共下水道の整備や良好な
水辺環境の実現が図られているまちだと思い
ますか

　
合
　
　
　
計

と
て
も
そ
う
思
う

少
し
そ
う
思
う

あ
ま
り
そ
う
思
わ

な
い

そ
う
思
わ
な
い

わ
か
ら
な
い

無
 
回
 
答

　
満
足
度
指
標

合計 1006 105 518 184 77 114 8
　 100.0% 10.4% 51.5% 18.3% 7.7% 11.3% 0.8% 70.5%
単身 79 8 43 10 5 13 0

100.0% 10.1% 54.4% 12.7% 6.3% 16.5% 0.0% 77.3%
夫婦のみ 276 34 136 50 23 29 4

100.0% 12.3% 49.3% 18.1% 8.3% 10.5% 1.4% 70.0%
親と子の世帯（５歳以下の子どもがいる） 92 11 48 15 6 12 0

100.0% 12.0% 52.2% 16.3% 6.5% 13.0% 0.0% 73.8%
親と子の世帯（５歳以下の子どもはいないが 152 11 67 39 17 18 0
１８歳以下の子どもはいる） 100.0% 7.2% 44.1% 25.7% 11.2% 11.8% 0.0% 58.2%
親と子の世帯（１８歳以下の子どもはいない） 258 23 142 45 18 28 2

100.0% 8.9% 55.0% 17.4% 7.0% 10.9% 0.8% 72.4%
三世代世帯 84 11 50 15 4 4 0

100.0% 13.1% 59.5% 17.9% 4.8% 4.8% 0.0% 76.3%
その他 54 7 30 6 2 8 1

100.0% 13.0% 55.6% 11.1% 3.7% 14.8% 1.9% 82.2%
無回答 11 0 2 4 2 2 1

100.0% 0.0% 18.2% 36.4% 18.2% 18.2% 9.1% 25.0%

（20）鎌倉市は、コンピュータなどの情報通
信機器を利用して、行政の情報を得やすい環
境が整っているまちだと思いますか

　
合
　
　
　
計

と
て
も
そ
う
思
う

少
し
そ
う
思
う

あ
ま
り
そ
う
思
わ

な
い

そ
う
思
わ
な
い

わ
か
ら
な
い

無
 
回
 
答

　
満
足
度
指
標

合計 1006 28 297 264 116 288 13
　 100.0% 2.8% 29.5% 26.2% 11.5% 28.6% 1.3% 46.1%
単身 79 4 28 16 6 25 0

100.0% 5.1% 35.4% 20.3% 7.6% 31.6% 0.0% 59.3%
夫婦のみ 276 8 92 68 22 80 6

100.0% 2.9% 33.3% 24.6% 8.0% 29.0% 2.2% 52.6%
親と子の世帯（５歳以下の子どもがいる） 92 3 28 31 13 17 0

100.0% 3.3% 30.4% 33.7% 14.1% 18.5% 0.0% 41.3%
親と子の世帯（５歳以下の子どもはいないが 152 4 47 40 22 39 0
１８歳以下の子どもはいる） 100.0% 2.6% 30.9% 26.3% 14.5% 25.7% 0.0% 45.1%
親と子の世帯（１８歳以下の子どもはいない） 258 6 66 68 34 81 3

100.0% 2.3% 25.6% 26.4% 13.2% 31.4% 1.2% 41.4%
三世代世帯 84 2 16 24 14 27 1

100.0% 2.4% 19.0% 28.6% 16.7% 32.1% 1.2% 32.1%
その他 54 1 20 13 3 15 2

100.0% 1.9% 37.0% 24.1% 5.6% 27.8% 3.7% 56.8%
無回答 11 0 0 4 2 4 1

100.0% 0.0% 0.0% 36.4% 18.2% 36.4% 9.1% 0.0%
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（21）鎌倉市は、農業・漁業、商工業などの
産業が活発なまちだと思いますか

　
合
　
　
　
計

と
て
も
そ
う
思
う

少
し
そ
う
思
う

あ
ま
り
そ
う
思
わ

な
い

そ
う
思
わ
な
い

わ
か
ら
な
い

無
 
回
 
答

　
満
足
度
指
標

合計 1006 66 323 338 157 113 9
　 100.0% 6.6% 32.1% 33.6% 15.6% 11.2% 0.9% 44.0%
単身 79 4 23 25 14 13 0

100.0% 5.1% 29.1% 31.6% 17.7% 16.5% 0.0% 40.9%
夫婦のみ 276 16 89 89 47 31 4

100.0% 5.8% 32.2% 32.2% 17.0% 11.2% 1.4% 43.6%
親と子の世帯（５歳以下の子どもがいる） 92 11 36 24 14 6 1

100.0% 12.0% 39.1% 26.1% 15.2% 6.5% 1.1% 55.3%
親と子の世帯（５歳以下の子どもはいないが 152 15 52 52 21 12 0
１８歳以下の子どもはいる） 100.0% 9.9% 34.2% 34.2% 13.8% 7.9% 0.0% 47.9%
親と子の世帯（１８歳以下の子どもはいない） 258 9 77 94 38 38 2

100.0% 3.5% 29.8% 36.4% 14.7% 14.7% 0.8% 39.4%
三世代世帯 84 7 27 29 13 8 0

100.0% 8.3% 32.1% 34.5% 15.5% 9.5% 0.0% 44.7%
その他 54 4 16 21 8 4 1

100.0% 7.4% 29.6% 38.9% 14.8% 7.4% 1.9% 40.8%
無回答 11 0 3 4 2 1 1

100.0% 0.0% 27.3% 36.4% 18.2% 9.1% 9.1% 33.3%

（22）鎌倉市は、観光に高い魅力と独自性が
あるまちだと思いますか

　
合
　
　
　
計

と
て
も
そ
う
思
う

少
し
そ
う
思
う

あ
ま
り
そ
う
思
わ

な
い

そ
う
思
わ
な
い

わ
か
ら
な
い

無
 
回
 
答

　
満
足
度
指
標

合計 1006 341 449 121 62 24 9
100.0% 33.9% 44.6% 12.0% 6.2% 2.4% 0.9% 81.2%

単身 79 29 37 8 3 2 0
100.0% 36.7% 46.8% 10.1% 3.8% 2.5% 0.0% 85.7%

夫婦のみ 276 96 117 26 31 2 4
100.0% 34.8% 42.4% 9.4% 11.2% 0.7% 1.4% 78.9%

親と子の世帯（５歳以下の子どもがいる） 92 45 37 3 5 2 0
100.0% 48.9% 40.2% 3.3% 5.4% 2.2% 0.0% 91.1%

親と子の世帯（５歳以下の子どもはいないが 152 58 66 21 7 0 0
１８歳以下の子どもはいる） 100.0% 38.2% 43.4% 13.8% 4.6% 0.0% 0.0% 81.6%
親と子の世帯（１８歳以下の子どもはいない） 258 72 131 36 7 9 3

100.0% 27.9% 50.8% 14.0% 2.7% 3.5% 1.2% 82.5%
三世代世帯 84 23 40 12 5 4 0

100.0% 27.4% 47.6% 14.3% 6.0% 4.8% 0.0% 78.8%
その他 54 15 20 11 3 4 1

100.0% 27.8% 37.0% 20.4% 5.6% 7.4% 1.9% 71.4%
無回答 11 3 1 4 1 1 1

100.0% 27.3% 9.1% 36.4% 9.1% 9.1% 9.1% 44.4%
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（23）鎌倉市は、市内の企業において、勤労
者の働く環境が充実し、安定的な雇用が図ら
れているまちだと思いますか

　
合
　
　
　
計

と
て
も
そ
う
思
う

少
し
そ
う
思
う

あ
ま
り
そ
う
思
わ

な
い

そ
う
思
わ
な
い

わ
か
ら
な
い

無
 
回
 
答

　
満
足
度
指
標

合計 1006 12 115 327 195 351 6
　 100.0% 1.2% 11.4% 32.5% 19.4% 34.9% 0.6% 19.6%
単身 79 0 14 19 12 34 0

100.0% 0.0% 17.7% 24.1% 15.2% 43.0% 0.0% 31.1%
夫婦のみ 276 3 27 80 59 104 3

100.0% 1.1% 9.8% 29.0% 21.4% 37.7% 1.1% 17.8%
親と子の世帯（５歳以下の子どもがいる） 92 1 13 29 20 29 0

100.0% 1.1% 14.1% 31.5% 21.7% 31.5% 0.0% 22.2%
親と子の世帯（５歳以下の子どもはいないが 152 2 23 54 31 42 0
１８歳以下の子どもはいる） 100.0% 1.3% 15.1% 35.5% 20.4% 27.6% 0.0% 22.7%
親と子の世帯（１８歳以下の子どもはいない） 258 3 25 93 47 89 1

100.0% 1.2% 9.7% 36.0% 18.2% 34.5% 0.4% 16.7%
三世代世帯 84 2 9 33 15 24 1

100.0% 2.4% 10.7% 39.3% 17.9% 28.6% 1.2% 18.6%
その他 54 1 4 15 7 27 0

100.0% 1.9% 7.4% 27.8% 13.0% 50.0% 0.0% 18.5%
無回答 11 0 0 4 4 2 1

100.0% 0.0% 0.0% 36.4% 36.4% 18.2% 9.1% 0.0%

（24）鎌倉市は、消費者が安心して、トラブ
ルのない消費生活を送れるまちだと思います
か

　
合
　
　
　
計

と
て
も
そ
う
思
う

少
し
そ
う
思
う

あ
ま
り
そ
う
思
わ

な
い

そ
う
思
わ
な
い

わ
か
ら
な
い

無
 
回
 
答

　
満
足
度
指
標

合計 1006 51 509 163 54 220 9
　 100.0% 5.1% 50.6% 16.2% 5.4% 21.9% 0.9% 72.1%
単身 79 7 38 11 2 21 0

100.0% 8.9% 48.1% 13.9% 2.5% 26.6% 0.0% 77.6%
夫婦のみ 276 14 145 44 23 46 4

100.0% 5.1% 52.5% 15.9% 8.3% 16.7% 1.4% 70.4%
親と子の世帯（５歳以下の子どもがいる） 92 6 49 13 4 20 0

100.0% 6.5% 53.3% 14.1% 4.3% 21.7% 0.0% 76.4%
親と子の世帯（５歳以下の子どもはいないが 152 9 77 23 5 37 1
１８歳以下の子どもはいる） 100.0% 5.9% 50.7% 15.1% 3.3% 24.3% 0.7% 75.4%
親と子の世帯（１８歳以下の子どもはいない） 258 8 127 50 11 61 1

100.0% 3.1% 49.2% 19.4% 4.3% 23.6% 0.4% 68.9%
三世代世帯 84 4 47 11 6 15 1

100.0% 4.8% 56.0% 13.1% 7.1% 17.9% 1.2% 75.0%
その他 54 3 25 9 1 15 1

100.0% 5.6% 46.3% 16.7% 1.9% 27.8% 1.9% 73.7%
無回答 11 0 1 2 2 5 1

100.0% 0.0% 9.1% 18.2% 18.2% 45.5% 9.1% 20.0%
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（25）鎌倉市は、行政運営やまちづくりに市
民が参加・協働できる環境が整っているまち
だと思いますか

　
合
　
　
　
計

と
て
も
そ
う
思
う

少
し
そ
う
思
う

あ
ま
り
そ
う
思
わ

な
い

そ
う
思
わ
な
い

わ
か
ら
な
い

無
 
回
 
答

　
満
足
度
指
標

合計 1006 31 301 282 76 310 6
　 100.0% 3.1% 29.9% 28.0% 7.6% 30.8% 0.6% 48.1%
単身 79 3 25 15 9 26 1

100.0% 3.8% 31.6% 19.0% 11.4% 32.9% 1.3% 53.8%
夫婦のみ 276 10 73 90 22 78 3

100.0% 3.6% 26.4% 32.6% 8.0% 28.3% 1.1% 42.6%
親と子の世帯（５歳以下の子どもがいる） 92 6 29 27 3 27 0

100.0% 6.5% 31.5% 29.3% 3.3% 29.3% 0.0% 53.8%
親と子の世帯（５歳以下の子どもはいないが 152 6 46 41 10 49 0
１８歳以下の子どもはいる） 100.0% 3.9% 30.3% 27.0% 6.6% 32.2% 0.0% 50.5%
親と子の世帯（１８歳以下の子どもはいない） 258 3 81 76 15 82 1

100.0% 1.2% 31.4% 29.5% 5.8% 31.8% 0.4% 48.0%
三世代世帯 84 2 27 20 12 23 0

100.0% 2.4% 32.1% 23.8% 14.3% 27.4% 0.0% 47.5%
その他 54 1 20 12 1 20 0

100.0% 1.9% 37.0% 22.2% 1.9% 37.0% 0.0% 61.8%
無回答 11 0 0 1 4 5 1

100.0% 0.0% 0.0% 9.1% 36.4% 45.5% 9.1% 0.0%

（26）鎌倉市は、地域におけるコミュニティ
活動が盛んなまちだと思いますか

　
合
　
　
　
計

と
て
も
そ
う
思
う

少
し
そ
う
思
う

あ
ま
り
そ
う
思
わ

な
い

そ
う
思
わ
な
い

わ
か
ら
な
い

無
 
回
 
答

　
満
足
度
指
標

合計 1006 80 389 238 71 222 6
　 100.0% 8.0% 38.7% 23.7% 7.1% 22.1% 0.6% 60.3%
単身 79 11 24 14 7 23 0

100.0% 13.9% 30.4% 17.7% 8.9% 29.1% 0.0% 62.5%
夫婦のみ 276 17 110 70 21 56 2

100.0% 6.2% 39.9% 25.4% 7.6% 20.3% 0.7% 58.3%
親と子の世帯（５歳以下の子どもがいる） 92 11 43 16 3 18 1

100.0% 12.0% 46.7% 17.4% 3.3% 19.6% 1.1% 74.0%
親と子の世帯（５歳以下の子どもはいないが 152 9 74 35 9 25 0
１８歳以下の子どもはいる） 100.0% 5.9% 48.7% 23.0% 5.9% 16.4% 0.0% 65.4%
親と子の世帯（１８歳以下の子どもはいない） 258 19 92 71 16 58 2

100.0% 7.4% 35.7% 27.5% 6.2% 22.5% 0.8% 56.1%
三世代世帯 84 9 29 17 11 18 0

100.0% 10.7% 34.5% 20.2% 13.1% 21.4% 0.0% 57.6%
その他 54 4 15 13 2 20 0

100.0% 7.4% 27.8% 24.1% 3.7% 37.0% 0.0% 55.9%
無回答 11 0 2 2 2 4 1

100.0% 0.0% 18.2% 18.2% 18.2% 36.4% 9.1% 33.3%
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（27）鎌倉市は、地域福祉活動へ参加できる
環境が整っているまちだと思いますか

　
合
　
　
　
計

と
て
も
そ
う
思
う

少
し
そ
う
思
う

あ
ま
り
そ
う
思
わ

な
い

そ
う
思
わ
な
い

わ
か
ら
な
い

無
 
回
 
答

　
満
足
度
指
標

合計 1006 44 278 256 81 343 4
　 100.0% 4.4% 27.6% 25.4% 8.1% 34.1% 0.4% 48.9%
単身 79 5 20 16 9 29 0

100.0% 6.3% 25.3% 20.3% 11.4% 36.7% 0.0% 50.0%
夫婦のみ 276 12 77 77 22 87 1

100.0% 4.3% 27.9% 27.9% 8.0% 31.5% 0.4% 47.3%
親と子の世帯（５歳以下の子どもがいる） 92 7 29 25 2 29 0

100.0% 7.6% 31.5% 27.2% 2.2% 31.5% 0.0% 57.1%
親と子の世帯（５歳以下の子どもはいないが 152 7 33 46 12 53 1
１８歳以下の子どもはいる） 100.0% 4.6% 21.7% 30.3% 7.9% 34.9% 0.7% 40.8%
親と子の世帯（１８歳以下の子どもはいない） 258 8 78 60 17 94 1

100.0% 3.1% 30.2% 23.3% 6.6% 36.4% 0.4% 52.8%
三世代世帯 84 5 24 20 12 23 0

100.0% 6.0% 28.6% 23.8% 14.3% 27.4% 0.0% 47.5%
その他 54 0 15 11 4 24 0

100.0% 0.0% 27.8% 20.4% 7.4% 44.4% 0.0% 50.0%
無回答 11 0 2 1 3 4 1

100.0% 0.0% 18.2% 9.1% 27.3% 36.4% 9.1% 33.3%
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